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Središnjom svečanošću Gra-
da Ivanca održanoj u Kinodvo-
rani u nazočnosti brojnih gostiju, 
uzvanika, građana i domaćina, u 
utorak, 17. lipnja, obilježen je Dan 
grada Ivanca, blagdan njegova 
zaštitnika sv. Ivana Krstitelja te 
629. godišnjica pisane povijesti 
Ivanca. 

 Skup je protekao u svečar-
skoj atmosferi, uz decentan 
kulturni i glazbeni program, uz 
film u kome su prikazane davne 

priče i legende iz povijesti Ivan-
ca i ivanečkoga kraja te presjek 
najvažnijih postignuća Grada i 
realiziranih projekata u proteklih 
godinu dana kao i uz prigodna 
obraćanja gostiju i domaćina.

Sjednici su nazočili saborski 
zastupnik Miroslav Marković, 
župan Međimurske županije i 
predsjednik NPS-a Matija Po-
savec, izaslanik varaždinskog 
župana Zdenko Đuras, grado-
načelnik Grada Lepoglave Želj-

tako, i mi ćemo uvijek pružiti po-
dršku njihovim projektima i zato 
očekujem reciprocitet – poručio 
je gradonačelnik.

Županijski projekti
Skupu se obratio i Zdenko 

Đuras, izaslanik varaždinskog 
župana te istaknuo ponajvažnije 
projekte koje Županija provodi 
na području Ivanca -  od ulaga-
nja u školstvo i zaštite Ivančice 
proglašenjem Parka prirode do 
obnove Doma zdravlja Ivanec i 
ambulante u Radovanu, a spo-
menuo je i početak gradnje 1. 
faze brze ceste.

– Više od 50 posto radova na 
dogradnji OŠ Ivanec je završeno, 
a oprema je naručena. Uskoro će 
svi učenici moći pohađati nasta-
vu u jednoj smjeni. Varaždinska 
županija bit će prva u Hrvatskoj 
koja će imati 100%-tnu pokri-
venost jednosmjenskom nasta-

SREDIŠNJA SVEČANOST 
U povodu Dana grada 
Ivanca i 629 godina nje-
gove pisane povijesti

“Ivanec i Sjever Hrvatske idu naprijed 
težim putom, ali zato je taj put – slađi!” ˝˝ Batinić: Hvala vam na povjerenju 

koje ste mi ukazali na nedavnim izbori-
ma; sa svojim timom i dalje nastavljam 
istim tempom i načinom, vjerujem da 
ćemo biti jednako uspješni

 JAVNA PRIZNANJA
Dobitnici javnih priznanja 
Grada Ivanca

Plaketa Grada Ivanca i Srebrna medalja s likom rudara posthu-
mno je dodijeljena Juraju Putareku, za predan rad i izniman dopri-
nos ostvarivanju prava osoba s invaliditetom, a primio ju je njegov 
sin Jurica Putarek.

Zahvalnice Grada Ivanca i medalje s likom rudara primili su: ISF 
d.o.o. Ivanec (razvitak poduzetništva i urbana izgradnja), Zlatko 
Bregović (razvitak obrtništva i poduzetništva), Studio Nexar d.o.o. 
(urbani razvitak Grada), DVD Margečan i DVD Gačice (razvitak 
dobrovoljnog vatrogastva); Siniša Krznar (povijest i razvitak ko-
lekcionarstva); OPG Vidaček (razvitak obiteljskih gospodarstava i 
autohtonih poljoprivrednih proizvoda); Društvo prijatelja narodnih 
običaja „Maska“ (očuvanje tradicijske kulture i ivanečkog govora), 
NK Mladost Margečan (razvitak nogometnog sporta), Glazbeni 
sastav Faringaši iz Prigorca (glazbena kultura i zavičajno stvara-
laštvo).

 Zahvalnica Grada Ivanca u obliku svečane diplome i protoko-
larnog poklona dodijeljena je Tihomiru Kukuliću iz KUD-a Salinovec 
(istraživanje i očuvanje izvornih narodnih plesova), a Malu plaketu 
Grada Ivanca primila je Marta Majcen (sportski ples). 

U ime svih nagrađenih na dodijeljenim priznanjima zahvalila je 
direktorica Studija Nexar Zdenka Šarolić.

KULTURNO-UMJETNIČKI PROGRAM
Svečano i decentno

 Mnoštvo okupljenih uživalo je u glazbenom programu koji su 
izveli proslavljeni hrvatski tenor i „međimurski slavuj“ Filip Hozjak 
uz klavirsku pratnju prof. Danijela Ota. Pjesmu „Yesterday“ na gi-
tari je izveo vokalist Hrvoje Funda, a uz nju su zaplesali Elena Maj-
cen iz Ivanca i Andrej Detelj iz Varaždina, članovi Plesnog kluba 
Takt. 

 Legendu o Ivančici pročitao je dramski umjetnik Zdenko Brlek, 
dok su nakon toga tu istu legendu u plesnom pokretu dojmljivo 
prikazale članice Plesnog kluba Ivančica pod vodstvom mentorice 
Ane-Marije Strmečki.

 Posebno je pozdravljen i mladi Timon Terzić, redatelj prvog, 
povijesnog dijela filma „Ivanec 2025.“, koji je oduševio ivanečku 
publiku, a za koji scenarij potpisuje Grad Ivanec.

 Nakon svečanog dijela, zabava i druženje u neformalnom tonu 
nastavljeni su na terasi Kinokafea u Ivancu, uz glazbu Ex Zodiac 
banda.

ko Šoštarić i potpredsjednik 
Gradskog vijeća Boris Šinko, 
predsjednik Gradskog vijeća Va-
raždina Lovro Lukavečki, pred-
sjednik NS-Reformisti Radimir 
Čačić, gradski vijećnici, načel-
nici općina, župnici župa Ivanec 
i Margečan vlč. Tihomir Kosec 
i vlč. Tito Damir Šmintić, pred-
sjednik TZGI  Boris Jagetić Dara-
boš i direktorica Jelena Županić, 
predstavnici brojnih tvrtki, usta-
nova i institucija i dr.

Batinić građanima: 
Vaša podrška za 
mene je obveza 
Nakon filmske projekcije, u 

kojoj su nazočni 15-minutnom  
filmskom šetnjom provedeni 
kroz povijest i sadašnjost Grada 
Ivanca, s prikazom najvažnijih 
ostvarenih projekata i rezulta-
tima ubrzanog rasta i razvit-
ka Grada u svim segmentima, 
okupljenima se kratko obratio 
gradonačelnik Ivanca Milorad 
Batinić. 

Zahvalio je građanima na po-
novnoj podršci iskazanoj na ne-
davnim lokalnim izborima, kada 
je šesti put zaredom izabran za 
gradonačelnika.

-Vaši glasovi za mene su, pri-
je svega, odgovornost i obveza. 
To je ono kako je shvaćam po-
vjerenje koje ste mi iskazali na 
izborima. Sa svojim timom su-
radnika i dalje nastavljam istim 
tempom i načinom kao i do sada 
i vjerujem da ćemo biti jednako 
uspješni. Pritom se nadam vašoj 
podršci – istaknuo je Batinić.

Veća potpora i središ-
nje i županijske vlasti
- No, isto tako  očekujem više 

podrške i razumijevanja središ-
nje i županijske vlasti nego što 
je to bilo do sada. I to ne za moje 
potrebe, nego za potrebe vas, 
građana. Vjerujem da će biti su-
radnje, ja sam optimist. Jednako 
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Gosti i uzvanici na svečanosti u povodu Dana grada Ivanca

Matija Posavec Milorad Batinić Mihael Slunjski Zdenko Djuras

Dobitnici javnih priznanja 2025.

Plesni klub Ivančica: Legenda o Ivančici Ivančica i Ahat

Film „Ivanec 2025.“ 
oduševio je gledatelje

Hrvoje na gitari, plesom ga pratili Marta i AndrejSjajna zabava uz odličan Ex Zodiac band
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Svečanom misom koju je u župnoj cr-
kvi predvodio ivanečki župnik vlč. Tihomir 
Kosec uz asistenciju duhovnika Carita-
sova doma vlč. Antuna Goreka, na samo 
Ivanje proslavljen je Dan grada Ivanca, 
24. lipnja, i blagdan njegova nebeskoga 
zaštitnika sv. Ivana Krstitelja.

U skladu s dugogodišnjom tradici-
jom, misnom slavlju nazočilo je i gradsko 

 Nakon provedenih lokalnih izbora, u 
četvrtak, 12. lipnja, konstituirano je novo 
Gradsko vijeće Ivanec u mandatu 2025.-
2029. godine.    Za predsjednika Gradskog 
vijeća izabran je Mihael Slunjski (SDP), a 
potpredsjednici su Hermina Jelić (NPS) i 
Zdenko Đula (HDZ).

 Budući da je dio izabranih vijećnika 
svoje mandate stavio u mirovanje (Mi-
lorad Batinić i Marko Friščić (NPS) po sili 
zakona, Anita Kos (NPS) zbog nespojive 
dužnosti te Zdenko Đuras (HDZ) i Dali-
bor Patekar (SDP) iz osobnih razloga), u 
novi saziv Gradskog vijeća ušli su sljedeći 
vijećnici: Katica Levanić (NPS), Gordana 
Habek (NPS), Nikolina Bujanić (NPS), Her-
mina Jelić (NPS), Stjepan Četrtek (NPS), 
Vladimir Lukavečki (NPS), Josip Grđan 
(NPS), Danica Mesec (SUS), Kristina Geci 

(nez.), Zdenko Đula (HDZ), Martina Car 
(HDZ), Nikola Sedlar (HDZ), Monika Pe-

trinjak (HDZ), Mihael Slunjski (SDP) i Ivan 
Geci (SDP).

 Temeljem ranije potpisanog Sporazu-
ma o suradnji između gradskih organizaci-
ja NPS-a i SDP-a Ivanec (28. svibnja), NPS i 
SDP u Gradskom vijeću imaju većinu od de-
vet vijećnika. Kako su prethodno već obja-
vile obje političke stranke, ova većina jamči 
provođenje svih projekata i programa oko 
kojih su se i pismeno zajednički usuglasile.

 Temeljem zakonskih odredbi, sjednicu 
je najprije vodila Gordana Mošmondor, pro-
čelnica Službe za pravne poslove i javnu na-
bavu, a nakon toga Katica Levanić, kao prva 
izabrana članica s kandidacijske liste koja je 
dobila najviše glasova, a to je lista NPS-a. 

 Nakon izbora predsjednika Gradskog 
vijeća, vođenje sjednice preuzeo je Mihael 
Slunjski, koji je zahvalio na povjerenju te 

izrazio nadu u uspješan rad Vijeća u pred-
stojećem mandatu.

Vijećnicima je čestitke uputio Draženko 
Jakopović, predsjednik Gradskog izbornog 
povjerenstva, a novom Vijeću obratio se i 
zamjenik gradonačelnika Marko Friščić:

-Izbori su završili. Znamo da je bilo 
političkih tenzija, ali sada sve ono što je 
bilo pada u drugi plan. Pred svima nama 
je ozbiljan rad i nastojanje da u idućim 
godinama učinimo što više dobrih stvari 
za Ivanec. Budući da su u Gradsko vijeće 
ušli novi članovi, vjerujem da će im rad u 
predstavničkom tijelu biti iskustvo koje 
će im proširiti vidike i omogućiti da poli-
tički sazriju. Gradske službe bit će vam na 
raspolaganju za svu pomoć koju budete 
trebali – zaključio je Friščić te svim vijeć-
nicima čestitao na izboru.(ljr)

služena čestitka, jer su ljudi prepoznali 
razvoj i odgovornost te dali povjerenje 
gradonačelniku Batiniću i njegovu timu. 
No, ovo je svakako specifičnost i za okvire 
hrvatskog Sjevera, i općenito za Hrvatsku 
– naglasio je Posavec.

Idemo naprijed!
-Upućujem stoga čestitke gradonačel-

niku i njegovim suradnicima na svim do-
sadašnjim postignućima i onome što tek 
slijedi. Jer usprkos svemu sa čime su su-
očeni i Grad Ivanec i cijeli Sjever Hrvatske, 
mi idemo naprijed. Idemo težim putom, ali 
zato je taj put slađi – zaključio je Posavec 
te uputio čestitke svim laureatima.

Slunjski: U središtu svake 
odluke - čovjek
Skupu se obratio i novi predsjednik 

Gradskog vijeća Mihael Slunjski te ista-
knuo kako se nada će novo Vijeće biti ba-
rem upola tako uspješno kao što je to bio 
prošli saziv, koji je održao 45 sjednica sa 
356 točaka dnevnoga reda.

-U središtu svake odluke Gradskog vi-
jeća ne smije biti ni ideologija, ni politika, 

već konkretni čovjek, njegove svakodnev-
ne potrebe i njegova budućnost. Zadatak 
vijećnika nije donositi odluke koje dobro 
izgledaju na papiru, nego one koje čine 
razliku u životima naših sugrađana. Že-
limo Ivanec u kome će mladi vidjeti prili-
ku i perspektivu, u kome će obitelji moći 
ostvariti siguran dom i ravnotežu privat-
nog i poslovnog života, a stariji dočekati 
starost s poštovanjem koje su zaslužili – 
istaknuo je Slunjski.

Na sjednici su zaslužnima uručena 
javna priznanja Grada Ivanca.(ljr)

Grad Ivanec je započeo s moderni-
zacijom gradskih nerazvrstanih cesta iz 
programa 2025. godinu. Radovi su počeli 
asfaltiranjem dionice u Lukavcu, a na-
stavljeni su u Salinovcu, gdje se uređuju tri 
dionice – pokraj sportskog igrališta, ispod 
Šatornjaka te spoj Salinovec-Ivanečki Vr-
hovec, prema rezervoaru. Programom za 
2025. godinu predviđeni su radovi na 27 lo-
kacija, a uz MO-e Lukavec i Salinovec radit 

će se i u MO-ima Lančić-Knapić, Vuglovec, 
Horvatsko, Stažnjevec, Lovrečan, Ivanečka 
Željeznica, Jerovec, Ribić Breg, Seljanec i 
Margečan. Strme dionice asfaltirat će se u 
MO-ima Bedenec, Škriljevec, Salinovec, Vi-
tešinec i Ivanec. Ukupna duljina cesta koje 
će se uređivati iznosi 5.400 metara.  Rado-
vi su povjereni najpovoljnijem ponuđaču, 
Niskogradnji Huđek iz Majerja, a vrijed-
nost ugovorenih radova iznosi 515.500 €. 

Druženje sa suradnicima i prijateljima

MISA U povodu 24. lipnja, Dan grada Ivanca i blagdan sv. Ivana Krstitelja

Molitve za daljnji rast 
i sreću našega grada

˝˝ Svečano misno slavlje 
predvodio je ivanečki žu-
pnik vlč. Tihomir Kosec

Za uspomenu na 629. rođendan našega Ivanca
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Vlč. Kosec: Bog je jedini tvorac života, a 
život je individualan i nepovrediv

Predstavnici gradske vlasti na čelu 
s gradonačelnikom M. Batinićem 
na svečanom misnom slavlju

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

vodstvo – gradonačelnik Milorad Batinić, 
njegov zamjenik Marko Friščić, pred-
sjednik Gradskog vijeća Mihael Slunjski 
s podpredsjednicima Herminom Jelić i 
Zdenko Đulom, a pridružila se i većina 
gradskih vijećnika. 

Podsjetivši na biblijske zapise o Ivanu 
Krstitelju, vlč. Kosec svoju je propovijed i 
poruke usmjerio na život koji je individu-
alan i nepovrediv, te istaknuo kako je Ivan 
Krstitelj na poseban način bio zaštitnik 

života i svakog čovjeka.
Na misi kojoj je nazočio velik broj vjer-

nika molilo se za naš grad i njegov pros-
peritet, za sreću stanovnika i daljnji rast 
i razvitak, a upućene su i molitve nebe-
skom zaštitniku da svoj grad očuva od 
nesloge, mržnje i neprijateljstva.

Nakon mise i zajedničke fotografije za 
uspomenu na svečano misno slavlje Go-
dine Gospodnje 2025., župnik vlč. Kosec je 
sve predstavnike Grada ugostio na farofu. 
Druženje je proteklo u vedroj i neformal-
noj atmosferi, uz upoznavanje s novim 
vijećnicima, a pridružio se i župni vikar vlč. 
Matija Filipović.(ljr)

vom – istaknuo je Đuras.

Posavec: Građani prepoznali 
sposobnost Batinića i 
njegova tima
  U ime svih župana, čestitke Ivancu 

uputio je župan Međimurske županije i 
predsjednik NPS-a Matija Posavec, koji je 
čestitao gradonačelniku Batiniću na još 

jednom osvojenom gradonačelničkom 
mandatu.

- Kad s petog idete u šesti mandat i 
dobijete više glasova nego na prošlim iz-
borima, onda je to već dosta ozbiljna stvar 
povjerenja građana. Povjerenje koje mu je 
ponovno ukazano nakon toliko mandata 
i toliko godina, ujedno je velika obveza 
za gradonačelnika. Naravno da je to za- U društvu s novim čelnicima Grada Lepoglave i drugim suradnicima

Debata: Što su donijeli protekli 
izbori?

 Druženje u dobrom štimungu

LOKALNI IZBORI Konstituirano novo Gradsko vijeće Ivanec u mandatu 2025.-2029. 

Predsjednik M. Slunjski 
(SDP), potpredsjednici H. 
Jelić (NPS) i Z. Đula (HDZ)
˝˝ Temeljem potpisa-

nog Sporazuma o surad-
nji između gradskih or-
ganizacija NPS-a i SDP-a 
Ivanec, ove stranke u 
Gradskom vijeću imaju 
većinu od 9 vijećnika, što 
im jamči stabilnu surad-
nju i provedbu projekata 
oko kojih su se prethod-
no pismeno usuglasile Podpredsjednik Gradskog 

vijeća Zdenko Đula (HDZ)

Izabrane 
komisije

 Za predsjednika Mandatne komisije 
izabran je Stjepan Četrtek (NPS), a za 
članove Mihael Slunjski (SDP) i Monika 
Petrinjak (HDZ). Predsjednik Odbora za 
izbor i imenovanje je Vladimir Lukaveč-
ki (NPS), a članovi su Nikolina Bujanić 
(NPS), Ivan Geci (SDP), Danica Mesec 
(SUS) i Kristina Geci (nez.).   Za predsjed-
nika Odbora za Statut i Poslovnik izabran 
je Josip Grđan (NPS), a za članove Gor-
dana Habek (NPS), Mihael Slunjski (SDP), 
Nikola Sedlar (HDZ) i Martina Car (HDZ). 
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Do izbora predsjednika, sjednicu su vodile 
G. Mošmondor i K. Levanić

Novo Gradsko vijeće Ivanec 
u mandatu 2025.-2029.

Predsjednik Gradskog 
vijeća Mihael Slunjski

Potpredsjednica Grad-
skog vijeća H. Jelić  

M. Friščić, zamjenik 
gradonačelnika

NERAZVRSTANE CESTE Počela modernizacija cesta iz programa 2025.

Radovi na čak 27 lokacija u 15-ak mjesnih odbora

˝˝ Radove vrijedne 515.500 € u cijelosti financira Grad Ivanec

Polaganje asfalta u Salinovcu na 
dionicu kod sportskog igrališta

Asfaltirana dionica gradske 
ceste u Lukavcu
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S. Četrtek na čelu Man-
datnog povjerenstva
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Svoju redovitu izvještajnu 
skupštinu Vatrogasna zajednica 
GI održala je u srijedu, 11. lipnja, 
u prostorijama DVD-a Gačice. 
Na sjednici koju je vodio pred-
sjednik Zdenko Đuras, zapo-
vjednik Ivan Putarek izvijestio 
je o radu u 2024. te predstavio 
program rada za 2025. godinu. 
Podsjetivši da se posredstvom 
VZGI osiguravaju sredstva za 
redovitu djelatnost svih 6 grad-
skih DVD-ova i, sukladno mo-
gućnostima, ulaže u kadrove i 
nabavu opreme za potrebe po-
jedinih DVD-ova, istaknuo je da 
VZ provodi i druge brojne aktiv-
nosti. 

Lani su, istaknuo je, DVD-ovi 
imali 34 požarne i 22 tehnič-
ke intervencije. Iako se javlja 
problem s pomanjkanjem ope-
rativnih članova, primijećen je 
porast broja vatrogasnog po-
mlatka i mladeži, što poseb-
no veseli. Plan rada za 2025. 
predviđa daljnje aktivnosti na 
obrazovanju i stručnom ospo-
sobljavanju članova te tehnič-
kog i operativnog opremanja s 
ciljem podizanja spremnosti za 
intervencije.

I Đuras i Putarek posebno 

su naglasili potporu i odličnu 
suradnju s Gradom Ivancem, 
koji redovito ulaže znatna pro-
računska sredstva u razvoj va-
trogastva. Resorna pročelnica 
Gordana Mošmondor, izaslani-
ca gradonačelnika, zahvalila je 
vatrogascima na njihovu radu 
i trudu u kriznim, ali i u mirnim 
vremenima. Istaknula je kako 
ih Grad Ivanec i dalje nastav-
lja snažno podupirati, a što 
najbolje potvrđuje novi 5-go-
dišnji Sporazum Grada i VZ, koji 

predviđa gotovo 1,2 mil. € ula-
ganja u vatrogastvo.

Josip Cingesar, izaslanik 
predsjednika VZŽV, pohvalio je 
rad VZGI i način na koji surađu-
je s lokalnom samoupravom te 
istaknuo kako po tome može biti 
primjer svima u Varaždinskoj žu-
paniji i šire. S njime se složio i za-
mjenik zapovjednika VZVŽ Mario 
Rogina.

Na sjednici su uručena pri-
znanja vatrogascima koji su se 
tijekom 2024. istaknuli radom i 
obrazovanjem. DVD-u Margečan 
dodijeljeno je priznanje za izni-
man doprinos razvitku vatroga-
stva.(tk)

Grad Ivanec pokrenuo je ra-
dove na sanaciji velikog klizišta 
koje se aktiviralo na nerazvrsta-
noj gradskoj prometnici na po-
dručju Babinih gorica u Prigorcu. 
Radove je u četvrtak, 26. lipnja, 
obišao gradonačelnik Milorad 
Batinić sa svojim zamjenikom 
Markom Friščićem i pročelnikom 
za komunal Stjepanom Vince-
kom.

-Ovo klizište jedno je od njih 
15-ak koja su nastala za vrijeme 
velikih kiša i poplava u svibnju 
2023. godine. Sanacija je ovdje 
bila neophodna, budući da je 
klizište ugrozilo nerazvrstanu 
prometnicu u nadležnosti Grada, 
koja je mještanima jedina pristu-
pna cesta do njihovih imanja, a 
alternativnog pravca nemaju – 
poručio je Batinić.

Kakvo li je samo veselje u sri-
jedu, 4. lipnja, vladalo u Dječjem 
vrtiću u Radovanu ! Jer upravo 
toga dana su se mališani iz sta-
rog vrtića u OŠ Metela Ožegovića 
preselili u novoizgrađeni vrtić, 
koji je time i službeno počeo 
svojim radom!

 Uz malene, kojima je mode-
ran vrtić s novom didaktom i vr-
hunski opremljenim pedagoškim 
kutićima bio prava riznica za ne-

umorno istraživanje bezbroj no-
vih sadržaja, zadovoljstvo nisu 
skrivale ni odgojiteljice. 

-Ovo je za nas veliki dan! 
Uzbuđene smo! Rad u ovakvom 
objektu, opremljenom svime što 
je potrebno za funkcionalan i 
profesionalan rad s djecom, san 
je svakog odgojitelja – poručile 
su odgojiteljice. 

Uz dosadašnje polaznike, u 
vrtić su krenule i dvije nove gru-

pe mališana jasličke dobi. S nji-
ma su prvi dan u vrtiću proveli 
i njihovi roditelji, kako bi im po-
mogli u prilagodbi. A uz mnoštvo 
fantastičnih igračaka i kutića, 
suza i nije bilo. Dapače, roditelji 
su morali juriti za neumornim 
klincima koji nisu znali čega se 
prije prihvatiti – zanimljivih igra-
čaka, valjanja u bazenu s loptica-
ma, vožnji biciklića ili nečeg što 
im je uvijek iznova „kralo“ pažnju. 

A prvi dan u novome vrtiću 
bio je poseban za Leu Vidaček, 
koja je baš toga dana, 4. lipnja, 
proslavila svoj 4. rođendan i to 
uz sladolednu tortu, pljesak i 
čestitke svog vrtićkog društva i  
teta! 

   Želeći vidjeti kako je male-
nima (i velikima) u novome pro-
storu, u vrtić su svratili i zamje-
nik gradonačelnika Marko Friščić 
i resorna pročelnica Irena Kre-

sonja. Zatekli su ih smijeh, do-
bro raspoloženje i zadovoljstvo. 
Klince su počastili bombonima 
te s ravnateljem Karlom Struga-
rom obišli nove prostore koji su 
odjekivali dječjim glasovima. 

   U novi vrtić u Radovanu kre-
nulo je 68-ero djece, 36 dosa-
dašnjih polaznika i 32-oje novo-
upisane djece. Temeljem odluke 
gradonačelnika M. Batinića, u 
tijeku je otvaranje još jedne, do-

U vatrogasnom domu Ivanec 
u srijedu je, 11. lipnja, VZ-u Gra-
da Ivanca predana nova oprema 
za svih šest gradskih DVD-ova, 
vrijedna 19.500 €. Kompletne 
troškove nabave opreme pokrio 
je Grad Ivanec, a svaki DVD dobio 
je opremu vrijednu oko 2.300 €.

 Uz zamjenika gradonačel-
nika Marka Friščića, ujedno i 
načelnika gradskog Stožera CZ, 
primopredaji su nazočili pred-
sjednik VZGI Zdenko Đuras i za-
povjednik Ivan Putarek.

 Nabavljena su dva kompleta 
aparata za zaštitu dišnih organa, 
pet kaciga opremljenih svjetilj-
kama za tzv. strukturne inter-
vencije, vatrogasna odijela za 
šumske požare te dvije električ-
ne potopne i jedna motorna cen-

trifugalna pumpa, sve slijedom 
potreba koje su DVD-ovi iskazali 
temeljem petogodišnjeg plana. 

 Također, nabavljena je i spe-
cijalna oprema za podizanje 
tereta (set za kontrolu zraka i 
visokotlačni zračni jastuci), koja 
se uglavnom koristi kod inter-
vencija u prometnim nesrećama. 
A njih je, na žalost, sve više, ove 
godine bilo ih je već pet.

 Upućene su zahvale Gradu 
Ivancu na razumijevanju za značaj 
vatrogastva i na kontinuiranom 
povećavanju sredstava za vatro-
gastvo, a što potvrđuje i podatak 
da se novim Sporazumom s VZ-
om Grad Ivanec do 2030. godine 
obvezao vatrogastvo financirati 
s 1,2 mil. €.    Uz redovitih 101.000 
€ na godinu koje za vatrogastvo 

KLIZIŠTE U tijeku sanacija velikog klizišta na nerazvrstanoj gradskoj cesti u Prigorcu

Sanira se klizište na 
Babinim goricama ˝˝ Riječ je o promet-

nici koja je mještanima 
jedini pristupni put do 
njihovih vinograda i 
vikendica

Temeljem provedenog po-
stupka javne nabave, izvođenje 
radova povjereno je Niskograd-
nji Veselnik iz Kolarovca, a troš-
kove sanacije u iznosu od 74.000 
€ financira Grad Ivanec.

Što se tiče ostalih klizišta, 
ono u Radničkoj ulici je sanirano, 
u međuvremenu su postavljeni i 
rubnjaci i tamo se, nakon što je 
podloga ostavljena da se slegne, 

obavljaju pripreme za asfaltira-
nje.

   U pripremi je i početak rado-
va na sanaciji velikog klizišta u 
Ulici Ivanuševec. Postupak javne 
nabave za izvođenje radova na 
ovoj lokaciji je proveden, a po-
sao  je ugovoren s najpovoljnijim 
ponuditeljem, Niskogradnjom 
Huđek iz Majerja. Sanacija ovog 
klizišta stajat će 125.000 €.(ljr)

VESELJE U VRTIĆU RADOVAN Kako je bilo prvoga dana u novome vrtiću…

Djeca razdragana, 
odgojiteljice presretne!

˝˝ U tijeku su pripre-
me za otvaranje još 
jednog vrtićkog odjela 
u Radovanu te dodat-
ne skupine za jaslički 
uzrast u vrtiću Ivanec

datne vrtićke skupine od 16-ero 
djece i ona će s radom početi čim 
od nadležnih tijela stignu sve 
dozvole i rješenja. A to znači da 
će tada vrtić u Radovanu zbrinja-
vati ukupno 84-ero djece.

 Iste su pripreme i u matič-
nom vrtiću Ivanec, gdje se tako-
đer otvara još jedna skupina i to 
za jasličku dob. 

   Otvaranjem dviju novih sku-
pina osigurano je da nijedno di-
jete s gradskog područja Ivanca 
ne ostane neupisano u gradske 
vrtiće, uz napomenu da su u vrti-
će upisana sva djeca koja ostva-
ruju pravo na upis prema važe-
ćim zakonskim propisima.(ljr)

Lea, sretan rođendan!

O, pa nitko nije rekao da će 
biti baš tako „kul“!

Prvi dan u novome vrtiću; nasmijani i djeca i roditelji
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U obilasku; sve je baš kako treba biti!

Riječ je o velikom klizištu, koje je ugrozilo cestu u 
vlasništvu Grada
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Gradski čelnici i službe u obilasku sanacijskih radova

GRAD IVANEC Vatrogasnoj zajednici predana nova vatrogasna oprema 

Nova oprema za sve gradske DVD-ove

˝˝ Kompletne troškove nabave opreme za 
vatrogasce od 19.500 € pokrio je Grad Ivanec
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izdvaja temeljem Zakona o va-
trogastvu, Grad se obvezao da 
će do 2030. za opremanje DVD-
ova izdvajati još dodatnih 14.000 
€ na godinu. U 2026. i 2027. taj 
iznos će povećati za dodatnih 
70.000 €, tako da će DVD-ovi za 
opremu dobiti ukupno 98.000 €. 

 Također, Grad će u 2028. god. 
osigurati 500.000 € za nabavu 
navalnog vozila za DVD Ivanec, 
kao središnju vatrogasnu po-
strojbu. Zahvaljujući tome, omo-
gućava se visok standard ula-
ganja i viša kvalitativna razina 
opremanja vatrogasaca.(ljr)

Demonstracija specijalne opreme za podizanje tereta

Sredstva za opremanje svakog DVD-a osigurao je Grad  

VATROGASTVO Održana skupština Vatrogasne zajednice Grada Ivanca

Pohvala suradnji VZ i Grada Ivanca
˝˝ Cingesar: Način suradnje VZGI s lokalnom samoupravom može biti primjer svima u Županiji i šire

Naglasak na dobru suradnju Vatrogasne zajednice i 
Grada Ivanca 
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Priznanja zaslužnim 
vatrogascima

G. Mošmondor: Grad vas i dalje nastavlja snažno 
podupirati!

Na skupštini su sudjelovali predstavnici svih 6 DVD-ova

˝˝ Lani su, istaknuo 
je, DVD-ovi imali 34 
požarne i 22 tehnič-
ke intervencije. Iako 
se javlja problem s 
pomanjkanjem ope-
rativnih članova, 
primijećen je porast 
broja vatrogasnog 
pomlatka i mladeži, 
što posebno veseli.  
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Gradski park Ivanec i ove se 
godine o Danu grada potvrdio 
kao prvorazredna zabavna i 
atrakcijska destinacija za sve ge-
neracije, a prvenstveno za klince 
i njihove roditelje. Želeći ih razve-
seliti i priuštiti im nezaboravno 
ljeto, Grad Ivanec cijeli je park is-
punio s 13 različitih animacijskih 
sprava pa je cijeli tjedan od 17. do 
22. lipnja odjekivao smijehom i 
razdraganim dječjim glasovima. 

A kako i ne bi: plovili su u tri 
velika bazena s pedalinama, 
valjkom i loptama, penjali se u 
dvorce i spuštali toboganom, 
igrali su nogomet, odbojku i 
košarku, zabavljali se na četiri 
ninja poligona, na tuljcima, kolu-
tima i valjcima itd.

U punom pogonu bili su i vo-
lonteri HPD Ivančica, koji su imali 
pune ruke posla s malim penja-

čima te ih i ove godine pažljivo 
osiguravali u penjanju na 6 me-
tara visok vrh penjačke stijene. 

Posebno adrenalinsko uzbu-
đenje djeci ponovno su priredili 
i članovi SU Kraševski zviri;  po-
stavili su zip line, pa su se klinci, 
uz posebno osiguranje, „vozili“ 
od stabla do stabla na pet me-
tara visine! Baš u stilu Planinar-
skog grada!

DVD Ivanec za najmlađe je 
pripremio zabavne vatrogasne 
igre pa su djeca s veseljem ispro-

bavala vatrogasne brentače i 
gašenje označenih meta vatre, 
a okušala su se i u igrama spret-
nosti na vatrogasnom poligonu, 
u igri križić-kružić te  u radionica-
ma crtanja i bojanja. Na stolićima 
u parku igrao se i šah, sve u orga-
nizaciji Šahovskog kluba Ivanec.

  Udruga Fauna mnoštvo dje-
ce i njihovih roditelja razveselila 
je izložbom malih životinja, a 
klinci su uživali družeći se s ku-
nićima i pticama. U parku je svoje 
rukotvorine izložila i Udruga Iva-
nečko sunce, a svoje usluge na 
štandovima su predstavili i Puč-
ko otvoreno učilište te privatni 
poduzetnici (Mjuziklica, Rođen-
daonica i igraonica Bubamara, 
Škola stranih jezika Žiger).

   Pučko otvoreno učilište za 
brojne je posjetitelje u gradskom 
parku priredilo Kino pod zvijez-
dama te  im u subotu, 28. lipnja, 
priredilo nesvakidašnji doživljaj 
uz projekciju planetarno popu-
larnog filma Minecraft. Uživali 
su svi, neki na ležaljkama, drugi 
na dekicama, a sve to uz kokice, 
sokove, pivo i gemište.

Mnoštvo sadržaja
Nije nedostajalo ni koncer-

tnih sadržaja: u subotu, 21. lip-
nja, na središnjoj bini koncert je 
priredila Vesna Pisarović te odu-
ševljenim fanovima ispunila ci-
jelu gradsku špicu. U sklopu Epic 
Ridesa okupljene je u večernjim 
satima zabavljao Gloria band.

Spomenimo također da je u 
sklopu Dana grada Gradska knjiž-
nica i čitaonica za naše najmlađe 
priredila cijeli ciklus pričaonica 
i likovnih radionica posvećenih 
kraljevskim dvorcima i gradina-
ma, Starom gradu Ivanec itd.(ljr)

GRADSKI PARK I ove se godine potvrdio kao prvorazredna zabavna i atrakcijska destinacija za sve generacije

Od bazena i napuhanaca do 
zip linea i penjačke stijene
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Oduševljena publika na koncertu Vesne Pisarović

Glazbena ikona hrvatske glazbene scene oduševila je 
svoje fanove

HPD Ivančica razveselio je klince penjačkom stijenom

Gloria band u paviljonu u gradskom parku

Sjajna zabava na – tuljcima

E, ovo treba doživjeti…

Gradska knjižnica za najmlađe je imala niz poučnih igraonica  

Ivanečki speleolozi za najhrabrije su organizirali zip line

Šah na otvorenom u 
organizaciji Šahovskog 
kluba Ivanec

Nema prave zabave bez najvažnije sporedne stvari na svijetu!

Dječje vatrogasne igre

Zabava s kolutovima

Za najmlađe- napuhanci su “zakon”!

  Ovako se odgaja vatrogasni pomladak

Čega li sve nema! Na valjcima…

Kino pod zvijezdama u gradskom parku
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˝˝ Trinaest anima-
cijskih sprava oduše-
vilo je klince
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U sjajnoj atmosferi, uz sudje-
lovanje rekordnih 59 ekipa, od 
kojih 57 natjecateljskih, te uz ne-
zapamćeno velik posjet domaćih 
građana i posjetitelja iz cijele žu-
panije i šire, u subotu, 21. lipnja, 
na prostoru skate parka Ivanec 
održana je najpopularnija ma-
nifestacija u sklopu Dana grada 
– Ivanečki kotlić. 

Pobjednik 13. izdanja Kotlića 
je ekipa DVD-a Margečan na čelu 
s kuharom Kristijanom Đurasom. 
Srebrni kotlić pripao je Planinar-
skom klubu Ivanec, a brončani 
kotlić osvojila je ivanečka ekipa 
Z brega. Kotlić za fair-play dobi-
la je ekipa Šalabajzeri iz Ivanca, 
a njihova članica Ana, beba od 
samo 3 tjedna, uvjerljivo je bila 
najmlađa sudionica Ivanečkog 
kotlića 2025. Kotliće s bogatim 
sponzorskim nagradama po-
bjednicima su uručili gradona-
čelnik Milorad Batinić i njegov 
zamjenik Marko Friščić.

Gulaši za 5 i najšijeflja 
Ivonjca
I dok su prva tri gulaša bila za 

5+, povjerenstvo je peticom oci-
jenilo još šest gulaša sljedećih 
ekipa: Divlji u kuhinji iz Zagreba, 
Nezavisne platforma Sjevera Iva-

nec, Glasne kubure Kamenica, ku-
harskog tima Everest te ekipa Ri-
bić Brega i Conexina d.o.o. Ivanec.

Najšijeflja Ivanca dodijelje-
na je OPG-u Smontara Mladena 
Smontare. Njegov je brojni tim 
skuhao velik kotao gulaša sa čak 
45 kg junetine te kotao s 15 kg fi-
leka i 6 kg pancete! Šeflja je inače 
umjetnički rad ivanečkog umjet-
nika Darija Horbeca, a teška je 
desetak kilograma.

Dodatnu nagradu, poklon 
bon Mesnice Vugrinec od 100 
€, osvojila je ekipa Gljivarskog 
društva Ivanec.

Četiri šefa
Najbolje gulaše i ove je godi-

ne ocijenilo povjerenstvo Ljiljana 
Sedlanić, šefica kuhinje hotela 
Trakošćan, majstor-kuhar Bran-
ka Sambolek, Žarko Vidaček, 
majstor kuhar KTC-a Ivanec i 
Josip Kelemen, šef kuhinje KTC-
a, ujedno i predsjednik komisije. 
Prema izjavama šefova, gulaši 
su i ove godine bili odlični, a o 
pobjedniku su presudile nijanse.

„Planulo“ i 200 sarmi
   Iako je i ljetos skuhanog gu-

laša bilo daleko više negoli pret-
hodnih, sve količine ponovno 

su „planule“ u rekordnom roku. 
U kratkom vremenu nestalo je 
i 200 sarmi koje je i ove godine, 
već tradicionalno, za Ivanečki 
kotlić donirao OPG Marije Cafuk 
iz Cargovca. Sarme su u kratkom 
roku podijelile pojedine gradske 
vijećnice i članice NPS-a. 

Za socijalno potrebite 
prikupljeno 8.000 €
I ove godine Ivanečki kotlić 

bio je humanitarnog karaktera, 
a svi prikupljeni prilozi za gulaš 
i sarme uplaćen je na posebni 
žiro račun Zaklade Grada Ivanca 
za akciju „Pomognimo u gradnji i 
opremanju kupaonica i sanitar-
nih čvorova socijalno potrebitim 
građanima“. Od dobrovoljnih pri-
loga građana, koji su, doslovce, u 
repovima čekali da dođu do svo-
ga bona, skupljeno je blizu 8.000 
€ (7.935,71 €).

Svima ekipama te svim gra-
đanima koji su se odazvali Ko-
tliću obratila se i upraviteljica 
Zaklade Grada Ivanca Mladenka 
Ravenski te im zahvalila na sva-
kom poklonjenom euru. 

Hvala svima!
U ime organizatora i gene-

ralnog pokrovitelja Grada Ivan-

ca i Poslovne zone Ivanec d.o.o., 
svima okupljenima obratili su se 
gradonačelnik Milorad Batinić i 
njegov zamjenik Marko Friščić. 
Posebne zahvale uputili su broj-
nim sponzorima, koji su svojim 
poklonima i donacijama omogu-
ćili da manifestacija prođe u tako 
lijepoj atmosferi. Također, obišli 
su sve ekipe te im uručili zahval-
nice na odazivu.

   Posebne zahvale idu i Ivko-
mu d.d, čiji su djelatnici odradili 
velik posao oko dovoza i po-
stavljanja suncobrana, stolo-
va, štandova itd. Na Kotlić se 
uključio i Muzej planinarstva, 
koji je na jednom od štandova 
na prodaju stavio originalne 
ivanečke suvenire iz muzejske 
suvenirnice.

Generalno sponzor-
stvo – Mesnice 
Vugrinec
Kotlić je, već tradicionalno, 

održan pod generalnim spon-
zorstvom Mesnica Vugrinec, koje 
su za kuhanje ponovno darovale 
oko 200 kg junetine.  Na Ivaneč-
ki kotlić svratio je i direktor Ivan 
Vugrinec te u društvu gradona-
čelnika Batinića obišao kuharsku 
ekipu Mesnica Vugrinec, koja se 
prvi put pridružila ovoj ivanečkoj 
manifestaciji. 

A o tome da je njena popu-
larnost odavna prešla lokalne 
granice, potvrđuje i podatak da 
su se Kotliću odazvale i nove 
ekipe i Zagreba i Varaždina, a 

IVANEČKI KOTLIĆ Rekordnih 59 ekipa na najpopularnijoj manifestaciji u sklopu Dana grada Ivanca

Zlatni kotlić DVD-u Margečan, najšijeflja Ivonjca OPG-u Smontara
˝˝ Manifestacija je i ove godine bila humanitarnog karaktera, a od 

priloga za gulaše i sarme prikupljeno je blizu 8.000 € 

ponovno je stigla i ekipa bra-
niteljske udruge Bilogora 91. iz 
Grubišnog Polja predvođena 
tamošnjim Ivančanom Željkom 
Babićem.

Ivanečki kotlić i ove se godine 

potvrdio kao najveće zabavno 
druženje Ivančana i njihovih go-
stiju. Atmosfera je bila za pam-
ćenje, a sjajan glazbeni štimung 
priredili su Faringaši iz Prigorca.
(ljr)

Opušteno uz kotlić Udruge udomitelja “Nada” Ivanec

GRADSKA EKIPA „Grad za gra-
đane“ skuhao 100 l gulaša

Izvan natjecateljske konkurencije, kuhala je ekipa Grada Ivanca, 
uz pomoć vrsnih kuhara Hrvoja Hainža i Verene Friščić. Ekipa „Grad za 
građane“ skuhala je 100 litara doista finog gulaša (oko 300 porcija). 
Kompletnu opremu za kuhanje ustupio je ISF d.o.o. Tome i Ivana Fištre-
ka, koji su ponudu gradske ekipe (kojoj su se pridružili i brojni gosti i 
građani) obogatili i donacijom suhomesnatih proizvoda, pečena mesa 
i friških lepinja koje je g. Tomo rano ujutro ispekao - sam. Svaka čast!
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Ana iz ekipe Šalabajzera (3 tjedna!) uvjerljivo 
je najmlađa sudionica Kotlića; sretno 

djetinjstvo!

Zlatni kotlić ekipi DVD-a Margečan! Ako mogu do Nepala, mogu i do srebrnog kotlića – PK 
Ivanec!

Brončani kotlić kvartovskoj ivanečkoj ekipi Z brega!

Šalabajzerima kotlić za fair play!  

Najšeflja Ivanca OPG-u Smontara!

Možda i jesu “građeni za gradilište”, ali gulaš im je prva liga!Šefovi su imali dobrog posla u ocjenjivanju 57 gulaša

Gradska ekipa skuhala je 300 porcija gulaša!

Uvijek je dobro svratiti do ekipe Salinovčana

Natjecanju se pridružila i ekipa branitelja iz Grubišnog Polja U dobrom raspoloženju, baš kako i treba

Poklon bon od 100 € Mesnica Vugrinec 
Gljivarskom društvu Ivanec

ivanečki kotlićivanečki kotlić
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Udruga vinara i vinogradara 
Peharček u petak je, 14. lipnja, na 
novom RC-u Lančić-Knapić odr-
žala 26. izložbu vina ivanečkoga 
kraja. Na prigodnoj svečanosti 

najuspješnijim podrumarima je 
medalje i priznanja uručila iza-
slanica gradonačelnika Dunja 
Cerovčec, pročelnica gradskog 
UO za proračun, financije i gos-

podarstvo. 
-Vinogradarstvo nije samo 

posao, ono je način života. Za-
hvaljujem vam na trudu koji 
ulažete u obradu vinograda, na 
očuvanju vinogradarstva, ali i na 
njezi vinskih tradicija. Hvala i na 
ljubavi koju pokazujete prema 
svakom vinskom trsu koji tako 
strpljivo njegujete – poručila je 

D. Cerovčec te vinogradarima 
poželjela dobru berbu najesen.

Najviša nagrada dodijeljena 
je Miroslavu Mesecu iz Ivan-
ca, čiji je sauvignon Komisija 
za ocjenjivanje vina proglasila 
šampionom, dodijelivši mu 86 
od mogućih 100 bodova. 

Podsjećamo, ove je godine 
ocjenjivanje vina održano krajem 
ožujka, kada je komisija sastav-
ljena od uglednih enologa na 
čelu s predsjednikom Davorom 
Hižakom, ocijenila 107 uzoraka 

vina. Čak 38 vina enolozi su pro-
glasili zlatnima, 53 srebrnima, a 
10 brončanima.

Okupljenim vinogradarima 
i gostima uvodno se obratio 
predsjednik Peharčeka Josip Ja-
gić, dok je na sam proces ocje-
njivanja i kvalitetu vina osvrnuo 
Davor Hižak.

Nakon službenog dijela, vi-
nogradari su druženje nastavili 
u dobroj atmosferi, uz meso s 
roštilja, koje su zalili biranom 
kapljicom z ivanečkih bregov.(ljr)

 DŠR Salinovec i ove je godi-
ne bio sjajan domaćin Hrvatskog 
festivala kiparenja motornom 
pilom. Jubilarni, 10. festival, 
otvoren je u subotu, 14. lipnja, 
prigodnom svečanošću na ko-
joj je predsjednik DŠR-a Kruno 
Lepoglavec pozdravio 18 kipara 
iz Slovenije, Slovačke, Mađar-
ske i iz svih dijelova Hrvatske te 
uputio zahvale generalnom po-
krovitelju, Gradu Ivancu, koji ovu 
manifestaciju prati od samoga 
početka. 

Uzvanicima se obratio prof. 
dr. sc. Igor Anić s Fakulteta šu-
marstva u Zagrebu i predsjed-
nik Hrvatskog šumarskog druš-
tva. Festival je otvorio zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić 
te uputio pohvale domaćinima, 
koji svake godine uspijevaju fe-
stival obogatiti novim zanimlji-
vostima.

Svim sponzorima uručene su 
zahvalnice. U Društvenom cen-
tru Salinovec otvorena je i izlož-
ba “Šuma okom šumara”.

U sklopu festivala održano je 
i natjecanje u speedcarvingu, br-
zinskom oblikovanju skulptura 
pilom u drvu. Što se tiče glavnih 
skulptura, stručni žiri sastavljen 
od kipara s Akademije likovnih 
umjetnosti u Zagrebu, najboljom 
su proglasili skulpturu aviona 

Matije Vavdija iz Slovenije.
 Po odabiru samih kipara, 

najbolje djelo je Vidra ivanečkog 
umjetnika Darija Horbeca. Dru-
go mjesto je za skulpturu kralja 
Tomislava osvojio Josip Tomaić 
iz Krasna, a treće Željko Ilić iz 
Klanjca za skulpturu zmaja.

Na završnoj svečanosti po-
bjednicima su uručene vrijedne 
nagrade sponzora (ove godine 
glavni je sponzor Husqvarna). 
Predsjednik K. Lepoglavec sve 
je  umjetnike pozvao na 11. festi-
val dogodine, u želji da ponovno 
prođe u znaku inspirativnih na-
tjecanja i druženja.

Festival je obišlo mnoštvo 
posjetitelja iz cijele Varaždin-
ske županije i šire, koji su izra-
zili divljenje remek djelima ki-
para jer doista je nevjerojatno 
na kakve su maštovite načine 
iskoristili prirodne oblike, kvrge 
i neravnine trupaca te iz njih na 
svjetlo dana izvukli majstorske 
motive.

Tajnik DŠR-a Stjepan Četrtek 
kazao je kako je dodatni zamah 
festivalu dao novi Društveni 
centar Salinovec, s kojim su svi 
oduševljeni, a koji omogućava 
visoku razinu gostoljubivosti i 
digniteta jedne ovakve manife-
stacije međunarodnoga ranga.
(ljr)

Na izborno-izvještajnoj skupštini Druš-
tva uzgajatelja malih životinja „Fauna“ 
održanoj u Ribičkom domu Ivanec izabra-
no je novo vodstvo udruge. Novi predsjed-
nik  je Josip Fadiga, dopredsjednik Mladen 
Kuzminski, a tajnik Nenad Kolarek. Uz njih, 
u novi Izvršni odbor imenovani su i Marin 
Adamčić, Adolf Basarić, Goran Čretni, Dra-
žen Ferenec, Stjepan Martinčević, Davor 
Košćak, Alojz Strelec i Drago Šoštar.

Nakon dugogodišnjeg uspješnog vođe-
nja udruge od strane D. Ferenca, iz izvje-
šća o radu vidljivo da je udruga bila vrlo 
aktivna u promicanju uzgoja i pružanja 
podrške uzgajivačima malih životinja. Uz 
organizaciju tradicionalne vlastite izložbe, 

sudjelovala je na domaćim i inozemnim 
izložbama, a posebno se angažirala u na-
bavi novog inventara za rad udruge. U pro-
teklom razdoblju udruga je odlično surađi-
vala s Gradom Ivancem.

Plan rada za 2025. već je djelomično 
ispunjen, a glavni ciljevi ostaju: poticanje 
mladih na bavljenje uzgojem malih živo-
tinja, nastavak suradnje sa srodnim udru-
gama i društvima, daljnja obnova opreme 
i inventara te sudjelovanje na izložbama u 
Hrvatskoj i inozemstvu. Financijsko poslo-
vanje udruge je stabilno, a svoj sektorski 
utjecaj nastavlja ostvarivati kroz članstvo 
u Hrvatskom savezu udruga uzgajatelja 
malih životinja.(aj)

S velikim su zadovoljstvom 
članovi Udruge vinogradara i vo-
ćara Skrajski pajdaši svoju skup-
štinu prvi put održali u novom 
Društvenom centru Salinovec.

-Posebno želimo zahvaliti 
Gradu Ivancu i gradonačelniku, 
koji naš rad podupiru već 20-ak 
godina te novčano prate i podr-
žavaju sve naše aktivnosti. No, 
posebno smo zahvalni za ovaj 
novi prostor i nadamo se da će 
upravo on potaknuti i mlade na 
angažman u udruzi – poručio je 
predsjednik Ivan Lončar, iznose-
ći izvješće o radu u 2024. te plan 
rada za ovu godinu.

Rad udruge u svakom je po-
gledu stabilan. Redovito su se 

održavale sjednice Upravnog 
odbora, obilježeni su Vincekovo, 
Martinje i Advent, radilo se i na 
edukaciji članova, a udruga se 
redovito i aktivno uključivala u 
manifestacije Grada Ivanca. Na 
isti način nastavit će raditi i dalje.

Obraćajući se svojim domaći-
nima, gradonačelnik Milorad Ba-
tinić istaknuo je da je salinovečki 
kraj jedinstven po zajedništvu 
ovdašnjih ljudi, s jasnim ciljem 
očuvanja tradicije i običaja.

-Novčana sredstva koja Grad 
izdvaja za rad udruga često nisu 
dostatna, ali vi ih svojim radom 
i angažmanom oplemenjujete. 
Ono što vam mogu obećati jest 
da će vas Grad Ivanec nastaviti 

ATRAKCIJA U SALINOVCU  Održan 10. hrvatski festival kiparenja motornom pilom

Iz prirodnih neravnina i kvrga 
stvorili majstorska djela

˝˝ Iako nosi predznak hrvatski, sudjelovanjem umjetnika iz Mađarske, Slovenije i Slovačke ovaj 
se festival od prvoga trenutka afirmirao kao međunarodni

Iz nezgrapnog trupca ovaj je 
umjetnik na svjetlo dana izvukao 
pravo remek djelo
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Pobjednici jubilarnog 10. festivala kiparenja motornom pilom

Zahvalnica Gradu za 
dugogodišnju podršku 
festivalima kiparenja u 
Salinovcu

Majstori su iz komada drva izvukli 
nesvakidašnje animalističke 
motive

Vidra – pobjednička 
skulptura ivanečkog 
umjetnika D. Horbeca

Kralj Tomislav - prigodno uz 
1.000. obljetnicu proglašenja 
hrvatskoga kraljevstva

Pila u akciji

IZBORNA SKUPŠTINA Društvo uzgajatelja malih životinja Fauna

Novi predsjednik Josip Fadiga 

˝˝ Vod-
stvo i 
radna 
tijela iza-
brani su 
na jedno-
godišnji 
mandat

Za Dane grada Fauna je djecu obradovala izložbom malih životinja u 
gradskom parku
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S godišnje skupštine Udruge Fauna U društvu s ptičicama
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UDRUGA VINOGRADARA PEHARČEK Održana 26. izložba vina berbe 2024. godine

Šampionska titula 
sauvignonu M.Meseca
˝˝ Tajna dobrog vina leži i u onom najvažnijem - kako i s kime ćemo ga popiti!

Šampionska titula zasluženo sauvignonu M. Meseca
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U dobrom društvu

Čestitke za zlatna vina!

SKRAJSKI PAJDAŠI Redovita godišnja skupština salinovečke Udruge vinogradara

Prva skupština u novom Društvenom centru

˝˝ Lončar: Nadamo se da će novi društveni centar 
biti motivacija za angažman mladih vinogradara

i dalje podržavati novčano, ali i 
na sve druge načine. A Društveni 
centar koristite i čuvajte. On je 
vaš, zajednički, i vi ste ga svojim 
trudom zaslužili – naglasio je 
Batinić.

Izvještajnu skupštinu vo-
dilo je radno predsjedništvo 
na čelu sa Stjepanom Hudo-
letnjakom, a pozdravne ri-
ječi svojim kolegama uputili 
su predstavnici svih mjesnih 

udruga te ivanečkog Peharče-
ka. Ivančanka Vesna Štruklec, 
nova članica udruge, Pajdaši-
ma je posvetila prigodnu pje-
smu na izvornom ivanečkom 
govoru.(aj)

Sa skupštine Udruge vinogradara 
Skrajski pajdaši
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Batinić: Grad vaš rad i dalje nastavlja 
podupirati novčano i logistički

dan gradadan grada
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Oko 130 mladih planinara iz 
osnovnih škola u Ivancu, Maru-
ševcu i Višnjici te iz PD-a Psunj 
Pakrac i Tuhobić Rijeka ogle-
dali su umijeće, brzinu, znanje i 
snalažljivost na 4. igrama mla-
dih planinara, koje je PK Ivanec 
organizirao na Šumima podno 
Ivančice. Okupljena djeca i mla-
dež natjecali su se u planinar-
skoj štafeti, podizanju šatora, u 
orijentaciji, postavljanju ruko-
hvata, u potezanju užetom te na 
planinarskom recitalu.

Pobjedničkim naslovom oki-
tila se OŠ Višnjica, druga je OŠ 
Ivanec 1, a treća OŠ Maruševec. 
Pobjednicima su uručene meda-
lje, pehari i druge nagrade 

U ime pokrovitelja, Grada 
Ivanca, koji ovu manifestaciju 
zbog njene odgojne i edukativne 
naravi potiče od samoga počet-
ka, Planinarsku olimpijadu otvo-
rio je zamjenik gradonačelnika 

Marko Friščić. Čestitao je PK-u 
na organizaciji i zahvalio im na 
odgoju budućih generacija plani-
nara, koji će nositi brend Ivanca 
kao Planinarskog grada.

Predsjednik PK Tomislav 
Friščić naglasio je da je ovdje 
jedino važno sudjelovati, a ne 
pobijediti, te sa Šumija otići s po-
zitivnim iskustvima, novim zna-
njima i prijateljstvima.  Uz igru i 
druženje, Planinarska olimpija-
da ima i naglašeno edukativnu 
komponentu, a to je odgoj mladih 
o pravilnom ponašanju u šumi i 
prirodi, o važnosti očuvanja i za-
štite planina i okoliša te potica-
nje mladih na boravak na otvo-
renom i tjelesnu aktivnost.(tk)

Pješačilo 145 
sudionika

Na jubilarnom 15. planinarskom pohodu „Tragom vite-
zova ivanovaca“ koji je, uz tradicionalno pokroviteljstvo 
Grada Ivanca, održan u organizaciji Planinarskog kluba 
Ivanec, sudjelovalo je 145 sudionika iz Zagreba, Krapine, 
Radoboja, Varaždina, Čakovca, Maruševca, Podevčeva, 
Brodarevca i drugih mjesta, a najbrojniji su, naravno, bili 
članovi PK Ivanec.  Pješačilo se dvjema stazama – kra-
ćom, rekreativnom (oko 1,5 sati hoda), te duljom (14 km), 
za čiji je obilazak potrebno oko 4,5 sati. Točka okupljanja 
bila je na izvoru Šumi, gdje su sve sudionike dočekali pla-
ninarski grah, klipići, krafne i osvježenje, a sve to uz dru-
ženje u dobroj atmosferi.(nn)

Devetero članova PK Ivanec, sudionika ekspedicije na Himalaju, u 
četvrtak su, 12. lipnja, u amfiteatru Srednje škole priredili putopisno 
predavanje o usponu do Everest Base Campa na 5.364 n.v., pothvatu 
koji će zauvijek ostati urezan u povijest kluba i ivanečkog planinar-
stva.

Uz predsjednika Tomislava Friščića i tajnika Stjepana Kuštelegu, 
o dojmovima s putovanja govorili su i ostali članovi ekspedicije, Bo-
židar Šoštar, Darko Kos, Ninoslav Željezić, Nevenka Vincetić, Darko 
Vincetić, Ivan Prašnjak i Ana Mudri. Prezentacijom ispunjenoj impre-
sivnim fotografijama himalajskih planina i nesvakidašnjih pejzaža, s 
publikom su podijelili priče o napornom usponu, izazovima s kojima 
su se suočavali te o trenucima sreće i ponosa kada su dosegli cilj. 

Na pitanje o budućim pohodima, ostali su tajanstveni, no očito je 
da i dalje žude za novim planinarskim avanturama. Ekspediciju na 
Himalaju PK-u je novčano podržao Grad Ivanec.(aj)

U organizaciji KUD-a Rudolf Rajter, 
u Ivancu je održan dvodnevni 4. festival 
zborske glazbe „Poleg jedne velke gore“, 
posvećen ivanečkom skladatelju i peda-
gogu čije ime nosi ivanečki kulturni brend. 

Sam koncert je održan u Kinodvorani, 
a otvorili su ga najmlađi članovi Dječjeg 
zbora, koji vode Lucija Šambar i Ana Ko-
larić. Zbor odraslih nastupio je pod vod-
stvom dirigentice Jelene Gotal. U progra-
mu su nastupili i zborovi Kapela Paulina 
Warasdin iz Varaždina, HPGD Zoranić iz 
Zadra, Mješoviti crkveni zbor Sveta Jele-
na iz Šenkovca te Mješoviti pjevački zbor 

Vitez iz Konjščine. 
Festival je održan uz financijsku pot-

poru Grada Ivanca te Varaždinske župa-
nije i Ministarstva regionalnog razvoja i 
fondova EU, a pratili su ga zamjenica žu-
pana Silvija Zagorec i zamjenik gradona-
čelnika Ivanca Marko Friščić.

U sklopu programa u prostorima u 
Retru održan je i seminar pod vodstvom 
Domenika Briškog. KUD R. Rajter je sa 
zborašima iz Zadra upriličio zborsku šet-
nju Ivancem; na Kinotrgu su izveli nekoliko 
prigodnih skladbi te njima ujedno zatvorili 
ovogodišnji festival. 

KUD Salinovec ponovno 
je osvojio naslov pobjednika 
Županijske smotre izvornog 
folklora održanoj u Ludbregu 
te će predstavljati naš Grad i 
Varaždinsku županiju na dr-
žavnoj smotri u Bjelovaru. 
Salinovečki folkloraši ovoga 

su puta stručni žiri oduševili 
koreografijom „Lijepo nam je 
rano uraniti“. Izvedba je na-
stala pod vodstvom iskusnih 
voditelja Tihomira Kukulića 
(koreografija), Lucije Geček 
(vokalna izvedba) te Jurice 
Žibeka i Vjekoslava Ptičeka 

(tamburaška pratnja).
Ova pobjeda, koja je ujedno 

i sedma na županijskoj razini 
za KUD Salinovec, ponovno 
potvrđuje visoku kvalitetu nji-
hova rada te naše folkloraše 
svrstava u sam vrh nacional-
nog folklornog stvaralaštva.

KUD SALINOVEC Sedmi put prvaci županijske smotre
Putuju na državnu smotru u Bjelovaru
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˝˝ Pobjeda opet potvrđuje visoku kvalitetu rada salinovečkih folkloraša

ZBORSKA GLAZBA U organizaciji KUD-a „R. Rajter“

Festival „Poleg 
jedne velke gore“
˝˝ U programu su nastupili zborovi iz Zadra, Konjščine, Šen-

kovca, Varaždina i Ivanca
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Festival je pjesmom otvorio dječji zbor

Suveren nastup državnih prvaka na vodstvom prof. J. Gotal

PLANINARSKI KLUB IVANEC Održane 4. igre mladih planinara   

Dječja planinarska 
olimpijada na Šumiju
˝˝ T. Friščić: Ovdje nije važno pobijediti, već sudjelovati te sa Šumija 

otići s novim znanjima i prijateljstvima
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Nakon natjecanja, ništa 
boljeg od pečenog jegera na 

planinarskoj vatri

Praktično znanje – kako podići šator

Mnoga djeca svoje su 
dojmove o planinama 
izrekla u stihovima

Dječju planinarsku olimpijadu 
otvorio je zamjenik 
gradonačelnika M. Friščić

T. Friščić: Sa Šumija je važno otići s novim prijateljstvima

POHOD 15. planinarski pohod „Tragom vitezova ivanovaca“

Sudionici jubilarnog 15. pohoda „Tragom vitezova ivanovaca“

Kratki predah prije nastavka 
pješačenja stazom dugom 14 km
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PREDAVANJE PK Ivanec predstavio 
održao putopisno predavanje 

Ekspedicija 
na Himalaju
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˝˝ Planinari su 
prikazali impre-
sivne fotografije 
i videe nesvaki-
dašnjih pejzaža

Na 9. smotri dječjeg 
folklora održanoj u su-
botu, 28. lipnja u OŠ Sa-
linovec, publici su dječje 
folklorno stvaralaštvo 
predstavile skupine djece 
i mladih KUD-ova Salona 
iz Solina, Molvi, Klaruš iz 
Maruševca, iz Vidovca te 
domaćini iz KUD-a Sali-
novec.  

Riječi dobrodošlice 

okupljenima je uputio 
predsjednik KUD-a Vje-
koslav Ptiček, a potom su 
program otvorili domaći-
ni izvedbom koreografije 
„Teče, teče bistra voda“. 
Svako se društvo predsta-
vilo najboljim iz svog re-
pertoara, a poseban plje-
sak dobio je KUD Salona. 

Čestitke KUD-u Salino-
vec na uspješnoj organi-

planinarstvokultura

DJEČJI FOLKLOR U organizaciji KUD-a Salinovec

9. smotra dječjeg folklora ˝˝ Batinić: I dalje čuvajte 
našu tradiciju!

Dječja skupina 
KUD-a Salinovec uz 
pratnju tamburaša

zaciji i nedavnom plasma-
nu na Državnu smotru 
folklora uputio je grado-
načelnik Ivanca Milorad 
Batinić.

-Ono što djeca poka-
zuju uistinu je impresivno. 
Poručio bih vam da nasta-
vite vježbati, slijedite ove 
uspjehe i ponosno čuvajte 
našu tradiciju – istaknuo je 
Batinić. Svim sudionicima 
uručene su zahvalnice i 
suveniri Ivanca – Plani-
narskog grada. Program je 
vodila tajnica KUD-a Sali-
novec Paula Štabi. Održa-
vanje Dječje smotre podr-
žao je Grad Ivanec.(aj)

Zahvalnice domaćinima i gostima

Bogatstvo nošnji iz 
različitih dijelova 
Hrvatske
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 Veliko mnoštvo mališana i 
djece u pratnji roditelja, djedo-
va i baka okupilo se u subotu, 7. 
lipnja, na otvaranju Froddo parka 
u Kumičićevoj ulici. Riječ je o po-
sebnom, barefoot parku, prvom 
takvom u Hrvatskoj. Specifičan je 
po tome što je opremljen poseb-
nim površinama kojima se potiče 
bosonogo hodanje te spravama 
koje potiču razvoj ravnoteže, 
koordinacije i prostorne svijesti 
kod djece (hodalica Stepenko, 
telefon Zvukoplov, ksilofon Mali 
glazbenik, njihalica Cvijet, umjet-
ni humci).

 Ovaj park poklon je Ivančice 
d.d. svoj djeci Grada Ivanca u po-
vodu 25. obljetnice svoje robne 
marke Froddo, s time da je dio 
radova na uređenju financirao 
Grad Ivanec.  U povodu otvara-
nja, Ivančica je priredila bogat 
program za djecu. U parku ukra-

„Lijepo nam je u vrtiću bilo, 
zajedno smo tamo proveli mno-
ga ljeta; doviđenja, drage naše 
tete, stari smo za đake, škola 
nas poziva u svoje krilo!“.

Ove riječi tek su dio dirljivih 
poruka koje su na oproštaju 
od vrtića, priređenom na cen-
tralnoj bini na gradskoj špici u 
srijedu, 18. lipnja, brojnim ro-
diteljima i svojim tetama od-
gojiteljicama uputili predškolci 

dječjih vrtića Ivančice i Bambi. 
Djeci i roditeljima prigodno 

se obratio i ravnatelj DV Ivan-
čice Karlo Strugar, a potom su 
djeca iz skupina Kockice (Bam-
bi) te iz Ježića, Žireka i Žabica 
(Ivančice) izvela  program ispu-
njen pjesmom, plesom i stihovi-
ma. Program je vodila odgojite-
ljica Magdalena Lepoglavec te 
uputila zahvalu njegovu osni-
vaču, Gradu Ivancu, koji prati 

rad i razvitak vrtića. 
Na svečanosti su predškolci 

gradskog DV Ivančice zamjeniku 
gradonačelnika Marku Friščiću 
uručili prekrasnu sliku koju su 
sami izradili. Zamjenik je pak 
budućim prvašićima poklonio 
flomastere i bojice. A mališani 
Bambija su Gradu i gradskim 
službama poklonili prekrasno 
ukrašene platnene torbice s 
dječjim radovima.

Oduševljen dječjim progra-
mom, Friščić je zahvalio i dje-
latnicima vrtića i roditeljima što 
su podigli i do škole ispratili još 
jednu novu generaciju. 

 A mališani iz Podružnice u 
Radovanu svoj su oproštajni 
program izveli dan prije, kada 
se, uz puno emocija, od vrtića 
oprostilo desetero djece iz sku-
pine Mravići.(ljr)  

Kakvo li je samo uzbuđenje 
vladalo u dvorištu Dječjeg vrtića 
Ivančice u srijedu, 11. lipnja! Na-
ime, toga dana su predsjednik i 
tajnik Pčelarske udruge Ivanščica 
Dragutin Vresk i Kristijan Kolarić 
malenima priredili medni doru-
čak te im pričali o važnosti pčela 
za prirodu, o tome kako nastaje 
med i koliko cvjetova pčele mo-
raju obići kako bi od skuplje-
nog nektara napravile med. 

Bilo je to nezaboravno isku-
stvo za oko 200 okupljenih ma-
lišana. A pošto dječjoj radozna-
losti i pitanjima nikad kraja, gosti 
su morali odgovarati na bezbroj 
pitanja malenih, koji su zani-
manjem razgledavali košnice, 
isprobavali zaštitnu odjeću za 
pčelarenje i kušali med.

Gosti su tom prilikom vrtić-
koj kuhinji donirali 24 staklen-
ke meda te najavili održavanje 

U organizaciji DSR Lančić-
Knapić na mjesnom RC-u je u 
povodu Dana grada održana 12. 
dječja utrka „Trčanje je radost“. U 
12 dobnih skupina natjecalo se 
74-ero djece dječaka i djevojčica 
i to na stazama različitih duljina, 
primjerenih njihovu uzrastu. Odr-
žana je i utrka roditelja (15 tata i 
10 mama), koji su trčali jedan krug 
oko Matišićevog bajera (400 me-
tara).

DJEČJE IGRALIŠTE U Kumičićevoj prvi barefoot park u RH

U Froddo parku što 
više hodajte - bosi!

Njihalicu „Cvijet“ obavezno isprobati!

˝˝ Novi park poklon 
je Ivančice d.d. svim 
klincima u povodu 
25. obljetnice Froddo 
cipelica

šenom desecima zelenih ba-
lona, djecu su zabavljali klaun, 
animatorice pčelice i veliki žuti 
Medo. Dječji DJ puštao je zabav-
nu glazbu za klince. Dijelile su se 
besplatne kokice, zelena šećer-
na vata, a djeca su uživala uz fa-
cepainting, razne kreativne radi-
onice, bubble mašine s oblacima 
mjehurića i sl. Uz mnoštvo igara, 
na kraju su ostavili i otiske svojih 
obojenih stopala na zastavi koja 
je onda i podignuta te se zavijo-
rila na ugodnom povjetarcu!

 Posađeno je Drvce dječjeg 
osmijeha, a djeci su podijeljene i 

certificirane poklon sadnice. Pri-
ređena je i potraga po parku za 
Froddo cipelicama, a 25-ero naj-
brže djece za nagradu je osvojilo 
prekrasnu obuću iz Froddo asor-
timana.

Uz članicu Uprave Ivanči-
ce d.d. Tajanu Gotal i marketing 
menadžericu Irenu Delmonego, 
otvaranju parka nazočio je i za-
mjenik gradonačelnika Marko 
Friščić, a pridružila se i ekipa Iv-
koma d.d (koji je izveo radove) s 
direktorom Edom Rajhom i vodi-
teljem RJ Održavanje i građenje 
Davorom Galićem.   
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U parku je i nadstrešnica za odmor te hodne plohe po kojima je zdravo hodati bos!

Male princeze uživale su u maštovitim ukrasima svojih lica

U parku su sprave koje 
potiču razvoj ravnoteže i 
koordinacije

Ovi majstori iz DV Ivančice „prestari“ su za vrtić; vrijeme je za školu

I djeca iz Radovana oprostila su 
se od vrtića
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Tete, doviđenja! Najesen nas čeka škola!

Mališani DV Ivančice Gradu su poklonili sliku koju su sami 
izradili

Dirljiv oproštaj od vrtića malenih “bambija”

PREDŠKOLCI Dirljiv oproštaj mališana od dječjih vrtića Ivančice i Bambi Ivanec

„U mome srcu ostaje vrtić…!“
˝˝ Zamjenik gradonačelnika M. Friščić zahvalio je i djelatnicima vrtića i roditeljima što su po-

digli i do škole ispratili još jednu novu generaciju

PČELARSKA UDRUGA IVANŠČICA U gostima kod mališana Dječjeg vrtića Ivančice

Medni doručak za 
vrtićke mališane

˝˝ Bilo je to nezaboravno iskustvo za 200 
polaznika iz 9 vrtićkih skupina
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mednog doručka i u školama 
našega kraja. Inače, ovaj lijep i 
edukativan program Pčelarske 
udruge financijski podupire Grad 

Ivanec. Zanimljivom događanju 
nazočila je i resorna gradska 
pročelnica Dunja Cerovčec te 
ravnatelj DV-a Karlo Strugar. (tk) 

Zanimljive stvari o pčelama i pčelarstvu djeci je pričao 
predsjednik udruge D. Vresk

Kakvo uzbuđenje! Pčelarska odjeća za malene!

DSR LANČIĆ-KNAPIĆ Utrka „Trčanje je radost“

Trčalo stotinu 
djece i roditelja

Svim sudionicima uručene 
su diplome, a predsjednik DŠR-
a Jurica Sever je prvoplasirani-
ma u svim kategorijama uručio 
medalje.

   Rezultati djevojčice: 2022. 
i ml.: 1. Andrea Habijanec 2. Ella 
Varga, 3. Sofia Agna Strugar; 
2021-.2020. god.:1. Vita Pinta-
rić 2. Franka Vuković 3. Hana 
Sever Vitez; 2018.-2019.god.: 
1. Dora Katarina Kočić 2. Laura 

Viktorija Strugar 3. Leona Harjač; 
2017.-2016. god.: 1. Zara Žalac 2. 
Vanesa Prekupec 3. Mila Bencek; 
2015.-2014. god.: 1. Dita Habuzin 
2. Ariela Evačić 3. Eva Petrinjak; 
2013. – 2012. god.: 1. Barbara Vi-
dec 2. Milica Gregur; 

   Rezultati dječaci: 2022. i ml.: 
1. Bruno Varga 2. Petar Kruho-
berec 3. Bono Brežnjak; 2021.- 
2020.god.: 1. Pavel Vidaček 2. 
Roko Oreški 3. David Petrinjak; 
2019. -2018. god.: 1. Luka Hudo-
letnjak 2. Vinko Šoštar 3. Ivan 
Habuzin; 2017.- 2016. godište: 1. 
Ivano Fodrek 2. Romeo Vrtar 3. 
Petar Molnar; 2015. -2014.godi-
šte: 1. Vito Borovečki 2. Mihael 
Molnar 3. Matija Videc; 2013.- 
2012. godište: 1. Maksim Putar.

Utrka roditelja: 1. Lucija Varga 
2 .Martina Sever Smiljan 3. An-
dreja Šoštar/1. Saša Matuza 2. 
Dario Varga 3. Mihael Kučar.(nn)   

Ponosni na postignut uspjeh
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Mora se priznati, neki su roditelji u dobroj formi!

naša djecanaša djeca
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Dječjim 
pitanjima 
nikad 
kraja
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S odavanja počasti poginulim antifašističkim borcima

U petak, 20. lipnja je moli-
tvom, polaganjem cvijeća i svi-
jeća na mjesnom groblju u Ra-
dovanu obilježena 33. obljetnica 
pogibije branitelja Domovinskog 
rata Željka Biškupa. 

Izaslanstvo Grada Ivanca 
na čelu sa zamjenikom grado-
načelnika Markom Friščićem i 
predsjednikom Gradskog vijeća 
Mihaelom Slunjskim tim je po-
vodom na njegovu posljednjem 
počivalištu zapalilo svijeće i po-
ložilo cvijeće. Odavanju počasti 
pridružili su se i gradski vijećnici 
Nikolina Bujanić (NPS) i Ivan Geci 
(SDP), članovi Udruge 104. briga-
de HV i predstavnici PP Ivanec.

U društvenom domu Lan-
čić-Knapić u subotu su se, 7. lip-
nja, ponovno okupili pripadnici 
Udruge 2. ivanečke bojne 104. 
brigade HV na tradicionalnom 
lipanjskom druženju u povodu 
Dana grada. Odazvalo se 60-ak 
članova, koji su vrijeme proveli 
u razgovoru o svakidašnjim pro-
blemima i aktualnostima, o ko-
legama kojih je svake godine sve 
manje te o sjećanjima na dane 
Domovinskog rata i zajedništvo 

koje ih je spojilo ratnih 90-tih te 
ostalo živjeti do danas.

Sve okupljene pozdravio je 
predsjednik Ogranka Ivanec Mi-
ljenko Grudiček te Gradu uputio 
zahvalu na potpori koju pruža 
aktivnostima 2. bojne. Posebno 
je zahvalio i tajniku Ivanu Geciju, 
koji brižno kontaktira sa član-
stvom, vodi računa o radu udru-
ge i njenom djelovanju u skladu 
s dignitetom koji zaslužuju bra-
nitelji.

Okupljanjem i druženjem 
udomiteljskih obitelji te gostiju 
i uzvanika na Ribičkom domu 
Ivanec, Udruga udomitelja 
„Nada“ obilježila je 20 godina 
svoga rada i Nacionalni dan 
udomiteljstva. I dok su se naj-
manji igrali na „napuhancu“, 
nešto starija djeca i mladež 
zabavili su se crtanjem i slika-
njem, a svi zajedno uživali su u 
slavljeničkim tortama, raznim 
slatkim delicijama, a počastili 
su se i kotlovinom.

Predsjednica Marija Čiček u 
prigodnom je obraćanju provela 
sve nazočne kroz dva desetljeća 
rada udruge te podsjetila na niz 

vrijednih akcija, manifestacija i 
inicijativa za poboljšanje statusa 
udomitelja te posebno istaknula 
dobru suradnju s Gradom i Pro-
jektnim uredom za EU fondove.

Uz predsjednicu Foruma za 
kvalitetno udomiteljstvo Mariju 
Igrec, čestitke „Nadi“ uputio je i 
gradonačelnik Milorad Batinić, 
istaknuvši da su takve udruge 
rijetke u Hrvatskoj.

-Svojom hrabrošću i trudom 
popunjavate praznine koje dr-
žava ne može jer njene službe i 
centri nisu dovoljno kapacitirani 
da bi mogli ispuniti sve potrebe. 
Posebno me veseli što ste jedna 
od malobrojnih udruga u Hr-

Udruga umirovljenika 
Ivanec na svojoj je izvje-
štajno-izbornoj skup-
štini izvijestila o radu 
u 2024. i usvojila pla-
nove za ovu godinu. 
Za novu predsjednicu 
izabrana je Danica Me-
sec, koja je na toj poziciji 
zamijenila Miroslava Ma-
tešu, a nova tajnica je An-
đela Habrka. 

 Izvještavajući o radu u 
2024., D. Mesec pod-

sjetila je da Udruga 
umirovljenika Ivanec 
okuplja i članove iz 
Općine Klenovnik 
i okolice. Jedna je 

od najstarijih takvih 
udruga na području  

Županije, djeluje od 1947. 
god. i ima 380 članova. 
Među aktivnostima udru-

CRVENI KRIŽ IVA-
NEC Na redovitoj 
sjednici skupštine 

Prioritet - 
skladišni 
prostor

Sve veći broj korisnika, njih 
644, donacije hrane koje već 
sada premašuju ukupnu količinu 
lanjskih, nedostatak skladišnog 
prostora i kadrova – samo su dio 
problematike izložene na Skup-
štini Gradskog društva CK Ivanec 
u četvrtak, 26. lipnja, pod pred-
sjedanjem Zlatka Barbira.

Podatke o ostvarenim novča-
nim sredstvima i izvršenim uslu-
gama CK iznijela je ravnateljica 
Sanja Pajtak. Istaknula je kako 
je Grad Ivanec i dalje vodeći JLS 
po visini izdvojenih sredstava za 
rad društva, a koja znatno pre-
mašuju propisani zakonski mi-
nimum. Također, Grad redovito 
sudjeluje u nabavi opreme jer CK 

je važna 
sastav-
n i c a 
sustava 
c i v i l n e 
z a š t i t e 
Grada.

GDCK Ivanec skrbi za 125 obi-
telji na području grada. Najveći 
problem je nedostatak skladiš-
nog prostora i kadrova pa je 
upućen apel građanima da se 
uključe u rad Crvenog križa, kako 
bi pomoć stigla do svih potrebi-
tih.

 Počasnim članovima CK ime-
novani su Čedomir Bračko, Josi-
pa Krtanjek i Vjekoslav Žirovec.

-Ono na čemu svi zajedno 
moramo raditi jest rješavanje 
problema nedostatka prosto-
ra, oko čega Grad Ivanec ima 
planove. U narednim godinama 
cilj nam je još snažniji naglasak 
staviti na socijalne potrebe gra-
đana, uključujući dnevne i polud-
nevne boravke, koji će obuhvatiti 
i dio vaših korisnika. Sredstva 
imamo i nastavit ćemo vas fi-
nancijski podržavati i pomagati 
koliko god bude potrebno – po-
ručio je zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić.(aj)

BRANITELJI  Druženje članova 2. ivanečke bojne 104. brigade HV 

Očuvano zajedništvo iz ratnih dana
˝˝ Friščić: Lijepo je što su poznanstva iz rat-

nih dana prerasla u doživotna prijateljstva

Obraćajući se skupu, zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić ukazao je na dobre aspekte ovakvih 
okupljanja i redovitih druženja branitelja te kazao 
kako je lijepo što su poznanstva iz ratnih dana pre-
rasla u doživotna prijateljstva.

-I ovo druženje pokazatelj je da je prijateljstvo 
stečeno na bojištu dragocjeno. Ono se ne zaborav-
lja, ostaje u trajnoj uspomeni te rezultira ovakvim 
druženjima s pozitivnim emocijama – naglasio je 
Friščić. Svima je poželio druženje u dobroj atmos-
feri, istaknuo  da će 2. bojna u Gradu i nadalje imati 
pouzdanog suradnika te braniteljima ponudio svu 
potrebnu suradnju i logistiku.(ljr) 

Skup je pozdravio predsjednik 
Ogranka Ivanec M. Grudiček

Friščić: Ovim druženjem pokazujete da je 
prijateljstvo stečeno na bojištu dragocjeno
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U dobroj atmosferi
I ove godine branitelji su se okupili na tra-
dicionalnom druženju povodu Dana grada

TUŽNA OBLJETNICA Uz 33. obljetnicu pogibije hrvatskog branitelja

Cvijeće i molitva za poginulog Željka Biškupa

˝˝ Biškup je poginuo 19. lipnja 1992. na pakračkom bojištu, kao pripadnik 2. ivanečke bojne 104. brigade HV

Molitvu je predvodio vlč. D. T. Šmintić

Poklon sjeni poginulog člana 2. ivanečke bojne
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Molitvu je predvodio mar-
gečanski župnik vlč. Damir Tito 
Šmintić, a pjevao je župski zbor sv. 
Margarete pod vodstvom Ivana 
Habuneka. Predsjednik 2. ivaneč-

ke bojne Miljenko Grudiček upu-
tio je zahvale župniku, župskom 
zboru i svima koji su paljenjem 
svijeća i molitvom došli odati 
počast poginulom branitelju.(ljr)

UZ DAN ANTIFAŠISTIČKE BORBE  Na spomen obilježjima u Ivancu, Margečanu i Radovanu 

Počast poginulim antifašističkim borcima

U povodu Dana antifašističke borbe, izaslanstvo Grada Ivanca na 
čelu s gradonačelnikom Miloradom Batinićem, zamjenikom Markom 
Friščićem i predsjednikom Gradskog vijeća Mihaelom Slunjskim na 
gradskom groblju Ivanec položilo je vijenac i zapalilo svijeće na spo-
men obilježje poginulim partizanima 1943. i 1944. godine.  

Počast su im odali i pojedini gradski vijećnici NPS-a, SDP-a i SUS-

a, predstavnici Udruge antifašista i antifaši-
stičkih boraca Ivanec te PP Ivanec.

Predsjednik udruge Dalibor Patekar u pri-
godnom je obraćanju upozorio na jačanje pro-
fašističkih pokreta u Europi i njihovo otvoreno 
veličanje od strane nekih grupacija i pojedina-
ca u Hrvatskoj. 

Zamjenik gradonačelnika Marko Friščić 
konstatirao je da i unatoč tomu što je antifa-
šizam ugrađen u izvorišne osnove Ustava RH, 
a Dan antifašističke borbe je državni praznik, i 
u Gradu Ivancu ima političkih opcija koje u pra-
vilu izostaju s odavanja počasti antifašističkim 
borcima.

-U ime demokratske države Hrvatske, koja 
sa suvremenom Europom dijeli zajedničke vri-
jednosti, naša je dužnost da danas budemo 
ovdje i poklonimo se onima koji su dali svoje 

živote kako bi nam omogućili da budemo dio slobodne 
europske zajednice naroda – poručio je Friščić.

   M. Friščić i M. Slunjski potom su cvijećem okitili i 
zapalili svijeće na antifašističkim spomen obilježjima 
na grobljima u Margečanu i Radovanu.(ljr)
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Cvijećem su okićena spomen obilježja u 
Ivancu, Radovanu i Margečanu

UDRUGA UDOMITELJA „NADA“ Uz 20. obljetnicu rada i Nacionalni dan udomiteljstva

Batinić: Hvala vam na 
hrabrosti i požrtvovnosti!

˝˝ Kroz dva desetljeća rada udruge okupljene 
je provela predsjednica Marija Čiček

populacije koju zbrinjavate – 
istaknuo je Batinić. 

-Posebnu zahvalu na dugo-
godišnjem požrtvovnom radu 
upućujem donedavnoj predsjed-
nici Mladenki Ravenski, a novoj 
predsjednici Mariji Čiček želim 
da istim tempom nastavi vodi-
ti udrugu – zaključio je Batinić. 
Proslavi je nazočio i njegov za-
mjenik Marko Friščić.

   Udruga „Nada“ ima 14 čla-
nova, koji odrađuju ogroman 
humani posao: osmero njih udo-
mljava i brine se o 25-ero djece, 
dok se šestero udomitelja brine 
o 26 starih i nemoćnih osoba.(ljr)

vatskoj koja je kroz EU fondove 
uspjela zaposliti respektabilan 
broj ljudi za specifične potrebe 

Mladi su vrijeme proveli na likovnim radionicama
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Zahvalnice i cvijeće za žene srca velikog kao nebo
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Zahvalnica dugogodišnjoj predsjednici 
Nade Mladenki Ravenski

UDRUGA UMIROVLJENIKA IVANEC Održana izborna i izvještajna skupština

Nova predsjednica Danica Mesec

ge su druženja triput tjedno, žen-
ska rekreacija, redovito mjerenje 
tlaka i ŠUK-a kao i razni izleti, su-
sreti i manifestacije, među kojima 
posebno ističu Ivanečki kotlić.

Udruga funkcionira zahvalju-
jući financijskoj i organizacijskoj 
potpori Grada Ivanca, a zahvala 
je upućena i Poslovnoj zoni Iva-
nec na pomoći kod pripreme i 
provedbe projekata. 

M. Friščić: I dalje 
potpora Grada Ivanca 
Zamjenik gradonačelnika 

Marko Friščić zahvalio je M. Ma-
teši na minulom radu te uputio 
čestitke novoj predsjednici. 

-Grad osluškuje potrebe sta-
rijih sugrađana i tome prilagođa-

va svoje potpore i socijalne pro-
grame, kako bismo, koliko je god 
u našoj mogućnosti, doprinijeli 
da nakon cijelog života napornog 
rada imate odgovarajuću kvalite-
tu života. U pripremi je i nekoliko 
novih projekata s tom svrhom, 
poput uređenja objekta za polud-
nevni boravak starijih osoba i su-
financiranje radionica za korište-
nje digitalnih usluga u suradnji s 
PU Đuro Arnold. Grad i Poslovna 
zona će rad vaše udruge podr-
žati na sve načine i u narednom 
razdoblju – poručio je Friščić. 

Nakon radnog dijela, druže-
nje je nastavljeno u neformal-
nom tonu, u društvu članova iz 
srodnih udruga iz Ivanca, Lepo-
glave, Bednje i Varaždina.(tk)

˝˝ Friščić: Grad osluškuje potrebe starijih 
građana te nastoji da, najviše koliko možemo,  
isplatom potpora doprinesemo poboljšanju 
života kakav trebate imati u mirovini

M. Friščić: Umirovljenicima pomoć Grada još izdašnija

Umirovljenici moraju ostvariti pravo na pristojne mirovine 
i dostojanstven život

Danica
 Mesec, nova 
predsjednica
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˝˝ Počasnim 
članovima CK 
proglašeni su 
Č. Bračko, J. 
Krtanjek i V. 
Žirovec
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Sa skupštine Gradskog 
društva Crvenog križa Ivanec
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Pljeskom i čestitkama, na 
samo Ivanje je kod Ribičkog 
doma u Ivancu dočekana hrvat-
ska sportska ribička reprezenta-
cije invalida, koja je na Svjetskom 
prvenstvu u Portugalu osvojila 
treće mjesto te se kući vratila s 
velikim brončanim peharom. 

Uz članove ŠRD-a Ivanec, re-
prezentaciju u kojoj je ponovno 
bio Ivančan Nikola Geček, do-
čekali su i gradonačelnik Ivanca 
Milorad Batinić, njegov zamjenik 

Marko Friščić te predsjednik Hr-
vatskog športskog ribičkog sa-
veza Vladimir Sever.

Pozdravne riječi osvajačima 
bronce uputio je dopredsjednik 
ŠRD-a Mario Rogina. Izbornik 
reprezentacije i izaslanik župa-
na Dražen Filipović podsjetio je 
da je hrvatska vrsta među naj-
uspješnijima na svijetu; dosad je 
triput osvojila naslov svjetskog 
prvaka, a dvaput je bila vicepr-
vak.

-Iduće godine očekuje nas 
veliki izazov jer Ivanec će tada 
biti domaćin Svjetskog ribičkog 
prvenstva za invalide! Sigu-
ran sam da ćemo u suradnji s 
Gradom, Županijom i ostalima 
natjecanje vrhunski organizira-
ti te da će ga Grad iskoristiti za 
turističku promociju Ivanca kao 
globalno privlačne destinaci-
je za ribički turizam – kazao je 
predsjednik HŠRS V. Sever.

Gradonačelnik Milorad Bati-

nić istaknuo je kako je biti među 
prve tri ekipe na svijetu velik 
uspjeh, koji zaslužuje sve čestit-
ke. 

-Ivanečki bajeri velik su po-
tencijal i uvjeren sad da ćemo 
2026. svi zajedno biti dobri do-
maćini SP-a. Grad će sigurno 
dati dostojnu podršku za ovaj 
sportski događaj svjetskog ran-
ga. Posebne čestitke upućujem 
našem Ivančanu Nikoli Gečeku; 
iako smo se već navikli na njego-

ve uspjehe, ova osvojena bronca 
zlatnog je sjaja! – poručio je Ba-
tinić.

Broncu na Svjetskom prven-
stvu izborila je ekipa u sastavu: 
Nikola Geček, Ivica Bonino Ha-
san, Mensur Roščić, Igor Terzić i 
Željko Kljaić. Izbornik: Dražen Fi-
lipović. Trener: Kristijan Kosma-
čin. Asistenti i pomagači: Danko 
Bregović, Srećko Siber, Petar 
Pregiban, Kristijan Varašević i 
Vladimir Šovagović.(ljr)

U odličnoj je atmosferi 
protekla biciklijada Dolinom 
vitezova, koju je u subotu, 14. 
lipnja,  organizirala UG Mar-
gareta. Sudjelovalo je 65 bi-
ciklista, među njima mnogo 
mladih roditelja s djecom, 
a pridružili su se i  učenici s 
dvije učiteljice iz OŠ Podrute. 

   Za sigurnost svih bici-
klista pobrinuli su se člano-
vi DVD-a Radovan, za koje 
domaćini ističu da su bili 
istinski motivatori manife-
stacije. Sve sudionike došao 
je pozdraviti zamjenik gra-
donačelnika Marko Friščić, 
a pridružio se i predsjed-

nik Gradskog vijeća Mihael 
Slunjski.

Četvrtom godinom 
održavanja margečanska 
biciklijada prerasta u 
tradiciju i afirmira se 
kao jedan od popularnih 
sadržaja u sklopu proslave 
Dana grada Ivanca. 

U organizaciji AK Varaždin 
i pod pokroviteljstvom Grada 
Ivanca i supokroviteljstvom Tu-
rističke zajednice, u subotu, 21. 
lipnja, održana je 31. brdska utr-
ka Ivančica 2025. 

Utrka je po prvi put održana u 
proširenom formatu pa su tako 
uz tradicionalnu stazu od centra 
Ivanca do vrha Ivančice sudio-
nici mogli birati između još tri 
dodatne trkačke rute: „Ivančica 
gor–dol“, „Do Sv. Duha i nazaj“ te 
rekreativne utrke oko Ivanečkih 
jezera.

Na glavnoj stazi najbrži su 
bili Bruno Hlebar iz AK Varaždin i 
Mirjana Šimek-Bilić iz AK Sljeme, 
koji su slavili i na stazi „Ivančica 
gor–dol“, dugoj 23,5 kilometara. 

Na 8 km dugoj stazi od „Do Sv. 
Duha i nazaj“ najbrži su bili Davor 
Breški i Zara Klopotan (AK Varaž-
din), dok su pobjednici rekreativ-
ne utrke oko jezera Valentino 
Erdeli (IND) i Gabriela Benjak (AK 
Sloboda).

Na startu u Ivancu sve trkače 
su pozdravile izaslanica grado-
načelnika Katica Levanić i direk-
torica TZ Jelena Županić, dok su 
se dodjeli priznanja i nagrada 
kod paviljona u gradskom parku 
pridružili predsjednik TZ Boris 
Jagetić Daraboš i Ivanečki vite-
zovi. Posebno priznanje i nagra-
da dodijeljeni su Josipu Matišiću, 
jedinom sudioniku koji je istrčao 
sve dosadašnje brdske utrke na 
Ivančicu. (aj)

Turistička zajednica Grada 
Ivanca u subotu je, 7. lipnja, bila 
sjajan domaćin 218 biciklista iz 
cijele Hrvatske, Slovenije i Au-
strije, koji su, u organizaciji Adria 
Bikea, sudjelovali u vožnji cesta-
ma, šumskim putovima i doli-
nama na području grada Ivanca 

spojenim u atraktivnu rutu od 50 
km. Vožnja je održana uz finan-
cijsku i organizacijsku podršku 
Grada Ivanca i TZ-a. 

U ime domaćina sudionike su 
pozdravili zamjenik gradonačel-
nika Marko Friščić, predsjednik 
TZ Boris Jagetić Daraboš i direk-

torica Jelena Županić. 
Epic Rides renomirani je do-

gađaj koji se odvija na lokacijama 
diljem Hrvatske, a Ivanec je za 
organizaciju i ukupni dojam utr-
ke dobio sjajnu ocjenu, to više što 
se ove vožnje u pravilu održava-
ju na obali, dok su na kontinen-

Turistička zajednica Grada 
Ivanca i Udruga Ivanečki vitezovi 
sudjelovali su na turističko-kul-
turnoj manifestaciji Sajam sta-
rih običaja i zanata u Grožnjanu, 
kojoj se odazvalo 80-ak sudi-
onika iz cijele Hrvatske. S obzi-

rom na to da je cilj manifestacije 
povezivanje tradicije i baštine 
kontinentalnog i primorskog 
kraja, u Grožnjanu su naš grad i 
njegovu turističku ponudu pred-
stavili putem raznih brošura, 
suvenira i promo materijala te 

KOD RIBIČKOG DOMA Svečano dočekana brončana hrvatska reprezentacija invalida na Svjetskom prvenstvu  

Ivanec 2026. domaćin 
Svjetskog ribičkog 
prvenstva invalida!

˝˝ M. Batinić: Grad će dati podršku ovome događanju 
svjetskoga ranga

Ponosni domaćini i gosti s hrvatskom ribičkom reprezentacijom

Širok osmijeh, a 
srce veliko kao 
kuća! Svjetska 

bronca je tu!
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Batinić: Ivanec će iduće godine biti dostojan 
domaćin Svjetskog ribičkog prvenstva

31. BRDSKA UTRKA NA IVANČICU Pobjednici Bruno Hlebar (AK Varaždin) i Mirjana Šimek-Bilić (AK Sljeme)

Brdska utrka u 
proširenom 
formatu

˝˝ Posebno priznanje primio je Josip Matišić, 
koji je istrčao sve utrke na Ivančicu, njih 31 Veteran Josip Matišić 

i Katica Levanić
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Start 31. brdske utrke Ivančica 2025.

S dodjele priznanja pobjednicima ovogodišnjih utrka

EPIC RIDES U organizaciji Adria Bikea i uz potporu Turističke zajednice i Grada Ivanca

218 biciklista vozilo 
ivanečkim krajem

˝˝ Ova manifestacija označava daljnje pozicioniranje Ivanca kao 
atraktivne cikloturističke destinacije 
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Nakon dolaska na cilj, za 
sudionike je održana tombola 
s nagradama koje su osigura-
li Grad Ivanec i TZ, a vrhunac 
zabave uslijedio je navečer, uz 
koncert Gloria banda. Adria Bike, 
koji se dijelom vozio Ivanečkom 
cikloturističkom obilaznicom, 
označava daljnju potvrdu Ivan-
ca kao atraktivne biciklističke 
destinacije i znak je da su na 
međunarodnoj razini prepo-
znate intenzivne aktivnosti TZ 
Grada Ivanca na uređenju ciklo-
punktova i afirmaciji Ivanca kao 
poželjne sredine za turiste koji 
traže aktivan odmor. (tk)

Ivanec je dobio odlične ocjene za Epic Rides, izjednačen je 
s najatraktivnijim jadranskim destinacijama
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Biciklisti su bili oduševljeni 
ambijentom i prijom u gradskom parku

U biciklističku avanturu ivanečkim 
krajem
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BICIKLIJADA U organizaciji Udruge građana Margareta

65 sudionika bicikliralo 
Dolinom vitezova

TURISTIČKA PROMOCIJA TZ i Ivanečki vitezovi na Sajmu starih običaja u Grožnjanu

Turisti i domaćini oduševljeni Ivanečkim vitezovima

˝˝ Predsjednik TZ Ivanec B. Jagetić Daraboš pozvao 
je grožnjanskog načelnika C. Stocovazu u posjet Ivancu

povijesnom postrojbom Ivanečki 
vitezovi.  

   I ovoga su puta naši vitezovi 
pobudili iznimni interes domaće 
publike i turista, koji su iskoristili 
svaki trenutak za fotografiranje 
s njima. Ovu priliku nije propu-
stio ni glazbenik Neno Belan, koji 
je također susret s vitezovima 
ovjekovječio zajedničkom foto-
grafijom. Zanimljiv je bio i susret  

s organizatoricom sajma, Ivan-
čankom Božicom Županić, koja 
se razveselila susretu sa svojim 
zemljacima.

Prilikom boravka u Grožnjanu 
je predsjednik TZ-a Boris Jagetić 
Daraboš prenio pozdrave gra-
donačelnika Milorada Batinića 
načelniku Claudiju Stocovazu, uz 
poziv da posjeti Ivanec. Tijekom 
radnog razgovora bilo je riječi o 

temama i sadržajima koji pove-
zuju dvije sredine. 

-Ovakva događanja dodatno 
nas motiviraju na nastavak oču-
vanja i promocije naše bogate 
povijesti i tradicije. Veselimo se 
budućim susretima i zajedničkim 
projektima, koji će dodatno pro-
dubiti naše kulturne i turističke 
veze – poručio je predsjednik 
TZGI Boris Jagetić Daraboš.Organizatorica manifestacije B. Županić razveselila se 

susretu s Ivančanima
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U društvu s načelnikom Claudiom StocovazomSvi su se htjeli fotografirati  
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   U organizaciji ŠK Ivanec te 
uz pokroviteljstvo Grada Ivanca 
i TZ, u hotelu Orion na Horvat-
skom održan je šahovski turnir 
Ivanec Open 2025. Na svečano-
sti otvaranja sve goste i doma-
ćine pozdravio je izaslanik gra-

donačelnika Goran Spasojević te 
direktorica TZ Jelena Županić. 

   Turnir je održan u dvije sku-
pine i to Open A (za sve igrače) i 
Open B (za igrače s FIDE rejtin-
gom manjim od 1800). Na turniru 
su sudjelovali šahisti iz raznih 

U razigravanju Lige za osta-
nak, nogometna momčad Ivan-
čice je u dvije posljednje utakmi-
ce ostvarila uvjerljive pobjede. U 
utakmici 4. kola porazila je Trnje 
iz Trnovca s 5:2. Strijelci za Ivan-
čicu bili su Da Silva Goncalves 
(2), a zatim i Leon Gregur, Darko 
Jagić i Renato Ribić.

U utakmici posljednjeg, 5. kola, 
Ivančica je u Knegincu svladala 
Dubravku Zagorac sa 4:1. Ivanči-
ca je tijekom utakmice dominira-
la terenom i povela u 38. minuti 
pogotkom Svena Hrgara, a zatim 
je u 45. minuti Ivan Josipović po-

većao vodstvo Ivančice na 2:0. U 
nastavku utakmice sjajni Goncal-
ves postigao je dva pogotka i pro-
metnuo se u najboljeg igrača uta-
kmice za visoku pobjedu Ivančice.

Ivančica je zauzela 2. mjesto 
u Ligi za ostanak s 36 bodova, 
odnosno u Elitnoj ŽNL Varaždin 
u prvenstvenoj sezoni 2024./25. 
u konačnici je zauzela 8. mjesto. 
Uz sve nedaće vezane za ozljede 
igrača, pauziranja zbog tri žuta 
kartona, nesretno izgubljenih 
utakmica u finišu, ostvarila je 
plasman koji je ocijenjen zado-
voljavajućim.(nn) 

U nastavku prvenstva u 
Elitnoj ŽNL Varaždin, momčad 
Mladosti je u Ligi za ostanak odi-
grala dvije posljednje utakmice. 
Utakmicu 4. kola s Plitvicom iz 

Gojanca odigrala je s 4:4. Strijel-
ci za Mladost bili su Sebastijan 
Horvat i razigrani Luka Petrinec, 
koji se s tri gola prometnuo u ju-
naka dana.

Mladost je zatim na go-
stovanju u Trnovcu priredila 
iznenađenje, svladavši čvrstu 
momčad Trnja s visokih 5:1, 
čime je završila natjecanje i 
razveselila navijače. Gostujuća 
se momčad pokazala u svom 
najboljem izdanju, a pogotke za 
Mladost postigli su Mario Kos 
Harjač, David Šprem, L. Petrinec 
i Dalibor Solina, dok je domaćin 
postigao autogol. 

  Mladost je tako u Ligi za 
ostanak ostvarila plasman na 
4. mjestu, odnosno zauzela je 
10. mjesto u konačnom poret-
ku. Time je ujedno ostvarila cilj 
- ostanak u Elitnoj ligi, a koji je 
tijekom većeg dijela prvenstvene 
sezone bio upitan s obzirom na 
brojne ozljede prvotimaca, što je 
rezultiralo njihovom duljom od-
sutnošću.(nn) 

U organizaciji ŠRD Ivanec u 
nedjelju je, 22. lipnja, na Omla-
dinskom bajeru i na Barutani 
održan tradicionalni Kup Grada 
Ivanca u lovu ribe udicom na 
plovak. Sudjelovalo je 15 senior-
skih ekipa sa šireg područja Va-
raždinske i Krapinsko-zagorske 
županije.

Pobjednik natjecanja je eki-
pa Varaždina (Alen Petrušanec, 
Nikola Banić, Matija Lisjak), 
druga je Bistrica Ivanec (Drago 
Cerovčec, Kruno Mudri i Tiho-

mir Hunjak), a treći je Petrija-
nec. 

U pojedinačnoj konkurenciji 
zlatnu medalju osvojio je Alen 
Petrušanec (Varaždin), srebro je 
pripalo Karlu Friščiću (Ivanec), 
a bronca Kruni Mudriju (Bistrica 
Ivanec). Pehare i medalje naju-
spješnijim pojedincima i ekipa-
ma uručio je Draženko Jakopović, 
predsjednik ŠRD Ivanec.

Natjecanje je održano pod 
pokroviteljstvom i uz financijsku 
potporu Grada Ivanca.(nn)

Ekipa U-13 RK Ivančice na 
državnom prvenstvu u Pore-
ču osvojila je odlično četvrto 
mjesto i medalju brončanog 
sjaja. Naime, po novome pra-
vilniku IHF-a, i 3. i 4. mjesto 
nagrađuju se broncom pa su 
se tako i naši rukometaši – i to 
zasluženo! – okitili brončanim 
medaljama. 

Da naši dečki itekako zaslu-
žuju priznanje, potvrđuje i po-
datak da su se na pressici svi 
treneri složili da je RK Ivančica 

prikazao najbolji rukomet, a šuš-
ka se i o tome da su utakmicu za 
3. mjesto Ivančani „morali“ izgu-
biti s golom razlike od domaćina, 
Poreča. 

 Bilo kako bilo, na našu ruko-
metnu mladost ponosni smo svi, 
a pogotovo na Luku Prekrita, koji 
je proglašen najboljim golma-
nom turnira, te na Simona Bela-
vića, koji je proglašen najboljim 
lijevim vanjskim igračem. Ekipu 
je vodio trener Matija Harjač. Če-
stitke svima!

NK Mladost Margečan sve-
čanom je sjednicom u petak, 13. 
lipnja, obilježio 50 godina svo-
ga rada. Uvodno pozdravljajući 
brojne okupljene, predsjednik 
Ivan Vidaček osvrnuo se na pro-
teklih pola stoljeća NK, od osni-
vanja 1975. god. pa sve do danas. 
Spomenuo je i cijelu plejadu 
igrača koji su prošli kroz klub, a 
od igrača koji su tada nastupali 
neki su te večeri bili na proslavi 
i to Zvonko Lacković, Josip Vida-
ček i Branko Prašnjak. Prvi trener 
bio je Pero Vidaček, a prvi pred-
sjednik  Stjepan Vidaček.

U nastavku je podsjetio 
na natjecanja NK u općinskim 
nogometnim ligama, pa u Me-
đuopćinskoj ligi Varaždin kao i 
na uspješnu sezonu 1984./85., 
kada je osvojio Kup Općinskog 
nogometnog saveza Ivanec. 
Osvrnuo se i na gradnju svlačio-
nica koja je počela 1985., na svoj 
dolazak na čelo kluba 1987./88., 

na sve intenzivniji rad s mlađim 
uzrastima te na juniore i pionire 
koji su 1998./99. postali prvaci u 
svojim ligama. 

U prvenstvenoj sezoni 
2014./2015. seniori su postali 
prvaci 2. ŽNL Varaždin i plasirali 
su se u 1. ŽNL Varaždin pod 
vodstvom trenera Slavka Vida-
čeka. Osvrnuo se i na proslavu 

40. obljetnice kluba, na ulazak 
NK u Elitnu ŽNL Varaždin te na 
svoj nedavni ponovni dolazak na 
čelo kluba, u kome odrađuje peti 
predsjednički mandat.

Nakon što je Grad Ivanec u 
suradnji s Biskupijom Varaždin 
riješio imovinsko-pravne odno-
se, u pripremi je gradnja novog 
objekta za potrebe NK, koji će za-
dovoljavati sve propisane stan-
darde ŽNS-a Varaždin. Osvrćući 
se na to, u ime Grada Ivanca, klu-
bu je čestitke na jubileju uputila 
Anita Kos, izaslanica gradona-
čelnika M. Batinića.

-Grad je u proračunu za 
ovu godinu osigurao većinu 
sredstava za gradnju posve no-
vog objekta, koji će se izgraditi 
s istočne strane igrališta. Gradit 
će se objekt od 240 m2, uz koji će 
biti i parkiralište za osoblje i po-
sjetitelje. Samim tim Margečan 
će dobiti još veće i ljepše mjesto 
za sportska događanja, razvoj 
novih talenata i druženja – po-
ručila je A. Kos te klubu poželjela 
puno pobjeda i uspjeha u radu.

Svečanosti NK Mladost Mar-
gečan nazočili su brojni gosti, 
među njima i predsjednik Grad-
skog vijeća Ivanec Mihael Slunj-
ski, tajnik ZSUGI Boris Gotal, 
predsjednik Vijeća MO Margečan 
Zvonko Brežnjak, najstariji aktiv-
ni član NK Martin Prašnjak i dr.

U povodu visoke obljetnice, 
predstavnik ŽNS-a Željko Franić 
je NK-u dodijelio Plaketu ŽNS-a. 
Na svečanosti su brojnim za-
služnima institucijama i pojedin-
cima uručena priznanja i zahval-
nice.(nn)

 U povodu Dana grada Ivan-
ca, na igralištima za odbojku na 
pijesku kod OŠ Ivanec, ŽOK Iva-
nec je organizirao Dan otvore-
nih vrata i Plazma Sportske igre 
mladih. Svi posjetitelji imali su 

priliku upoznati se s radom klu-
ba, razgovarati s odbojkašicama 
i fotografirati se s osvojenim 
peharima, a mnogi i prvi put zai-
grati odbojku na pijesku. 

  Akcija je priređena s ciljem 

poticanja novih djevojčica da se 
pridruže ŽOK-u. Upisi su otvo-
reni za djevojčice god. 2017. i 
mlađe, a treninzi se održavaju u 
dvorani OŠ Ivanec  

  Plazma sportske igre mladih 

održane su za djevojčice i dječa-
ke god. 2010. godine i mlađe. Na 
turniru je nastupilo 14 ženskih i 
3 muške ekipe. Pobjednici tur-
nira izborili su nastup na velikoj 
završnici Sportskih igara mladih 

u Ičićima od 26. do 28. srpnja. 
Kod djevojčica, pobjednice su 
Lana Osonjački i Lu Miklaužić, a 
kod dječaka Viktor Olja Vidović i 
Šimun Lozančić.(nn) 

NK IVANČICA U Ligi za ostanak

U finišu dvije 
uvjerljive 
pobjede

 NK Ivančica na 8. mjestu u prvenstvenoj sezoni 2024./2025.

Oproštaj od brazilskih nogometaša
Nakon zadnje utakmice s Dubravkom-Zagorec, Uprava NK i igrači 

seniorske momčadi oprostili su se od dvojice brazilskih igrača, Jo-
nasa Da Silve Goncalvesa (krilo, napadač) i Joaoa Batiste Santane 
Reisa Juniora (veznjak), koji su u Ivančici igrali u proljetnom dijelu pr-
venstva. Zahvalili su im na velikom doprinosu igri i uspjehu Ivančice. 
Da Silva je u posljednje dvije utakmice postigao pet pogodaka i pro-
glašen je najboljim igračem, a dobrom igrom istaknuo se i Santana. 
Dvojica igrača u međuvremenu su se vratila u Brazil.(nn)
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ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB Odr-
žan dan otvorenih vrata Plazma Sportske igre mladih
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NK MLADOST MARGEČAN U povodu jubilarne obljetnice

Svečana sjednica u 
povodu 50 godina rada

NOGOMETNI KLUB MLADOST U Ligi za opstanak

Oproštaj od navijača 
pobjedom nad Trnjem

˝˝ U ime Grada Ivanca, visoku obljetnicu domaćinima je čestitala Ani-
ta Kos, izaslanica gradonačelnika M. Batinića 

Sa svečane sjednice u povodu pola stoljeća rada

Za potporu, zahvalnica i Gradu Ivancu
Priznanja najzaslužnijima za razvitak 
nogometnog sporta
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Nogometaši margečanske Mladosti 10. u konačnom poretku
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ŠAHOVSKI KLUB IVANEC U hotelu Orion

Šahovski turnir 
Ivanec Open 2025.

krajeva Hrvatske i iz Slovenije. 
Od ivanečkih šahista najbolji su 
bili Laura Friščić, Jakov Friščić  i 
Matej Držaić (A turnir). Na B tur-
niru najbolji iz ŠK Ivanec bili su 
Petar Ribić (2. mjesto) i Paula 
Friščić. Iz ŠK Ivanec na turniru 
su sudjelovali i Marko Gladović, 
Gabrijel Hojsak, Šimun Čavlek, 
Stjepan Rušec, Olaf Kuštelega i 
Eva Petrinjak.(nn)

Ivanečki šahisti odlični na 
međunarodnom turniru 
Ivanec Open

U ime Grada, turnir je 
otvorio Goran Spasojević, 
izaslanik gradonačelnika
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RUKOMETNI KLUB IVANČICA Ekipa U-13 
sjajna na državnom prvenstvu u Poreču

Priznanja Prekritu 
i Belaviću
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Ekipa U-13 u Poreču je u svojoj vrsti prikazala najbolji 
rukomet. Bravo!

RIBOLOV U organizaciji ŠRD Ivanec

Kup Grada u ribolovu 
na plovak 2025.
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S ribolovnog Kupa Grada Ivanca 2025

Na svečanosti NK Mladost
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   Kratkim, ali efektnim pro-
motivnim plesnim programom 
na središnjoj bini, sekcija koja u 
sklopu Plesnog kluba Takt Va-
raždin djeluje u OŠ Ivanec, u sri-

jedu je 18. lipnja, oduševila iva-
nečku publiku. 

Najprije je nastupila sku-
pina koju vodi Ema Biškup, a 
nakon toga su Marta Majcen 

 U subotu, 14. lipnja, 200 
članica Plesnog kluba Ivančica, 
od najmlađih do kadetkinja i ju-
niorki, u sportskoj dvorani SŠI 
izvelo je pravi plesni spektakl. U 
programu su sudjelovali i gosti - 
Plesni klub Plan B iz Varaždina, 
PK Arka iz Svetog Ivana Zeline, 
Plesni studio Vindi iz Varaždina 
te Vivona iz Čakovca.

 Malo je reći da su plesačice 
(a među njima i jedan plesač) 
oduševili publiku. Izvedbe  inspi-
rirane evergrinima, mjuziklima i 
povijesnim temama, raznobojni 
kostimi i bogata scenografi-

ja ostavili su snažan dojam na 
publiku pa je svaka točka bila 
nagrađena pljeskom i ovacijama. 
A da se PK Ivančica ubraja u sam 
vrh plesnog stvaralaštva dje-
ce i mladih, potvrđuje i podatak 
da juniorske i kadetske skupine 
uskoro putuju na natjecanje u 
Budimpeštu. 

   Plesnu produkciju i ovoga 
je puta novčano podržao Grad 
Ivanec, a uz brojnu publiku, pra-
tili su je i predstavnici gradskih 
službi na čelu sa zamjenikom 
gradonačelnika Markom Frišči-
ćem.(aj)

PLES Članice Plesnog kluba Ivančica 
ponovno oduševilu publiku u ispunjenoj 
dvorani Srednje škole

Ples i kostimi 
za pamćenje
˝˝ Nastupilo je 200 članica PK Ivančica te njiho-

ve gošće iz Varaždina, Čakovca i Sv. Ivana Zeline

Egzotični ritmovi u odgovarajućoj kostimografskoj prezentaciji
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Dojmljiv nastup u sivo-crnim kombinacijamaBajkovita plesna prezentacija

Razigrani dječji ples

Dječje plesna igra

PLESNI KLUB TAKT Efektnim programom na centralnoj gradskoj bini

Plesači oduševili publiku

Marta Majcen 

Plesna sekcija Ivanec
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Vana Biškup

˝˝ Plesni klub Takt poziva sve zainteresirane da se najesen učlane u klub
i Vana Biškup, nagrađivane 
plesačice na međunarodnoj i 
državnoj razini, izvele nekoliko 
solo nastupa u različitim ple-
sovima.

 Sve okupljene pozdravio 
je predsjednik PK Takt Igor Ša-
lamun te naglasio kako je sve 
prikazano tek primjer rada i 
plesnog umijeća koje se njegu-
je u sklopu rada ivanečke sek-
cije. Najavio je da će Takt naj-
esen u sekciju upisivati nove 
polaznike te da su dobro došli 
svi koji se žele uključiti.(ljr)


